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Vážení občané a přátelé školy,
19. srpna 2023 uplyne 100 let ode dne, kdy se poprvé otevřely dveře základní školy 

v Pěnčíně. Je to výročí, které je důležitým milníkem v historii naší obce. Zároveň je to 
příležitost k ohlédnutí se a přemýšlení jak nad minulostí, tak nad budoucností.

U příležitosti výročí založení školy vychází tento almanach. V kostce vás provede ne 
vždy jednoduchým obdobím historie školy, seznámí vás s těmi, kteří se zasloužili o její 
vznik a rozvoj a také s její současností. 

V roce 1923 byla původní budova školy Pěnčín č. p. 22 první českou školou v této 
oblasti a místní občané na ni byli patřičně hrdí. Výstavbu další budovy školy Pěnčín 
č. p. 59 přerušila válka, během které se škola musela přestěhovat do Huntířova nad Ji-
zerou. Výuka probíhala také v budově Pěnčín č. p. 25, pro výuku tělesné výchovy slou-
žila sokolovna na Jistebsku. S určitým nadhledem lze říci, že některé současné problé-
my provází naši školu od jejího samotného počátku. Otázka kapacity školy je aktuální 
ve všech dobách.

Každá škola má svůj příběh a osobitou atmosféru, jež tvoří lidé, kteří v ní pracují. 
Ať už jde o historickou budovu s mnohaletou tradicí nebo moderní prostor s nejnovější 
technologií, jsou to lidé, kteří dělají školu jedinečnou.

Zpětně vzpomínáme na lidi, kteří svou prací, úsilím a ambicemi výrazně ovlivnili at-
mosféru a fungování školy. Například na prvního správce Karla Dubského, který svou 
roli zastával až do začátku druhé světové války a jehož práce položila základní kámen 
pro pozdější rozvoj školy. Nebo na Rudolfa Prokopa, kantora a ředitele, který celý svůj 
život zasvětil škole. Stejně tak jako Jiří Jiřík, oblíbený učitel, který na škole strávil celou 
svoji kariéru. Vzpomínáme na naši kolegyni Evu Divinovou, která do fungování školy 
vložila celé své srdce, jako zástupkyně ředitelky Miluše Halamové, tak i jako vyučující. 

Tento almanach zahrnuje přehled všech učitelů od školního roku 1923/1924 včet-
ně údajů o počtu žáků v jednotlivých třídách za období posledních 100 let. Tento mi-
mořádný přehled je připomínkou všech, kteří se zasloužili o dobré jméno školy. Všem 
jim za to děkujeme.

Naší škole a všem jejím žákům i zaměstnancům bychom chtěli popřát úspěšnou 
a bezproblémovou cestu vstříc dalším výročím. Věříme, že všichni její současní a bu-
doucí absolventi budou mít jen ty nejhezčí vzpomínky nejen na své vlastní školní půso-
bení, ale i na své spolužáky a učitele.

Mgr. Miluše Halamová
Mgr. Martin Zicháček
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Poděkování
Stoleté výročí školy je příležitostí k oslavě a bilancování, zároveň je to však závazek 

do budoucna. Bez poctivé práce našich předchůdců bychom dnes nemohli sídlit v tak 
krásné škole. Velice si vážím práce všech, kteří k tomu v minulosti i současnosti přispěli. 

Rád bych na tomto místě poděkoval bývalé ředitelce Mgr. Miluši Halamové za pečli-
vě odvedenou práci při tvorbě tohoto almanachu. Zmapování všech dostupných infor-
mací o naší škole od školního roku 1923/1924 považuji za nesmírně náročný a vyčerpá-
vající úkol. Stejně tak děkuji panu Richardu Hübelovi, řediteli Kittelova muzea, za práci 
při vydávání této publikace.

Poděkování Mgr. Halamové patří také, a to zejména, za úspěšné vedení školy po 
dobu celých dvou dekád od roku 1998 do 2018.

Stejně veliké poděkování patří zároveň všem minulým i současným pedagogům a za-
městnancům školy. Školu tvoří zejména oni a bez ohledu na současný rychlý technolo-
gický vývoj, lidé jsou a budou pro školu vždy to nejdůležitější.

V žádném případě zde nemohu opomenout poděkování všem vedením obce, proto-
že bez jejich podpory by nebyla žádná realizace investic možná.

Děkuji Vám všem za možnost navázat na vybudovanou práci. Budu se svým dílem 
snažit přispět k tomu, aby nás v budoucnosti hodnotili stejně tak dobře, jako my nyní 
hodnotíme minulost.

Mgr. Martin Zicháček

Původní budova Pěnčín 22
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Založení české obecné školy v Pěnčíně
V roce 1920 byl Pěnčín osadou, patřící k obci Huť, která v té době měla 982 obyva-

tel, z toho se k české národnosti hlásilo 171 osob, k německé 811 osob.
V obci Huť (Labau) byla založena obecná škola – německá jednotřídka – již v roce 

1870. Ale teprve po vzniku republiky byla v osadě Pěnčín otevřena první česká škola. 
Založena byla na žádost rodičů z Pěnčova, Huti, Alšovic a Nového Bratříkova nákla-
dem ministerstva školství spolu s ministerstvem veřejných prací. První písemnosti čes-
ké školy se zachovaly ze školního roku 1923/1924. Škola byla slavnostně otevřena v ne-
děli 19. srpna 1923. Přes nepříznivé počasí se sešlo mnoho lidí. Slavnostně a nadšeně 
promluvil František Lang, inspektor státních škol z Liberce, delegát Národní jednoty se-
veročeské z Prahy (jméno neuvedeno) a správce školy pan Karel Dubský.

Ve Sborníku Železnobrodském z roku 1923 je zmínka: Občané pěnčovští radují se 
z výsledků své národní práce, mají pěknou školu, o níž mohou směle říci: Naše a česká! 
Vroucím pak přáním všeho občanstva jest, aby se stala nevyčerpatelným zdrojem prá-
vě národní osvěty, českého sebevědomí a opravdovou dílnou vzdělanosti, jak veliký Ko-
menský školy pojmenoval. Ve školním roce 1923/1924 škola působila pouze jako ma-
lotřídka, ale již ve školním roce 1924/1925 byla škola dvoutřídkou. První třída měla tři 
oddělení a druhá dvě. Do školy chodilo celkem asi sedmdesát dětí. V 1. třídě učil správ-
ce školy Karel Dubský, ve 2. třídě Miroslav Brunclík.

Obecná a měšťanská škola
Obecná škola byl typ školy pro primární vzdělávání dětí, zavedený v Rakousku 

v roce 1869 v souvislosti se zavedením povinné školní docházky.
Obecná škola byla osmiletá nebo pětiletá, měšťanská škola byla pouze tříletá. Povin-

nost školní docházky mohly děti plnit trojím způsobem: absolvováním osmileté obec-
né školy, ukončením pětileté obecné školy, na níž navázalo tříleté studium na měšťan-
ské nebo střední škole. Škola obecná nebyla přípravkou k dalšímu studiu (nepočítáme-li 
povinné pokračovací školy), zatímco měšťanská škola otevírala možnost dalšího studia 
na odborné škole.

Zatímco měšťanské školy měly tolik tříd jako ročníků, venkovské obecné školy byly 
školami malotřídními – měly méně tříd než ročníků. Na venkově tak působily ško-
ly čtyř-, tří-, dvou – i jednotřídní, kdy se v jedné školní místnosti učily děti všech osmi 
ročníků.

Založení měšťanské školy v Pěnčíně 
Záhy přestala pěnčínské škole nová budova (č. p. 22 – „Žlutá škola“) stačit a tak 

vznikla myšlenka výstavby další školy, tentokrát měšťanské. Výstavbu však přibrzdila 
krize. Neúnavnou prací řídícího učitele Karla Dubského se v polovině třicátých let my-
šlenka výstavby opět obnovila. Stavba měšťanské školy byla zahájena v roce 1935. Bo-
hužel, již v roce 1939, po záboru pohraničí, se škola musela přestěhovat do Huntířova 
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nad Jizerou. Zde sídlila až do konce války, viz. Pojednání Měšťanská škola v Huntířově.
Po konci války v roce 1945 se měšťanská škola přestěhovala zpět do Pěnčína a fun-

govala až do roku 1961.

Reorganizace škol v rámci přijetí nového školského zákona v roce 1961
V roce 1961 vstoupil v platnost nový školský zákon, který zavedl novou organiza-

ci školství a tím i nové názvy škol. Národní a měšťanská škola v Pěnčíně byly sloučeny 
v jednu Základní devítiletou školu v Pěnčíně.

Výuka na ZDŠ v Pěnčíně byla organizována jako vícetřídní, na rozdíl od škol v okol-
ních obcích, kde byly původně malotřídní národní školy s několika odděleními a po re-
formě školství byly změněny na:
Základní devítiletá škola 1.–5. postupový ročník v Huti
Základní devítiletá škola 1.–5. postupový ročník v Alšovicích
Základní devítiletá škola 1.–5. postupový ročník v Jistebsku
Základní devítiletá škola 1.–5. postupový ročník v Bratříkově

Žáci po ukončení docházky v těchto malotřídních školách pokračovali v docházce 
v ZDŠ v Pěnčíně.

Plány výstavby nové moderní školní budovy ZDŠ v Pěnčíně v roce 1965
Obě školní budovy na Pěnčíně byly postaveny 400 m od sebe. Budova měšťanské 

školy (č. p. 59 „Zelená škola“) byla navíc z nedostatku finančních prostředků postave-
na s malými třídami a nevyhovujícím zázemím. Proto se již v roce 1965, za pana ředite-
le Jaroslava Jehličky, plánovala výstavba nové moderní školní budovy. Plány se však ne-
uskutečnily, místo ní byla upřednostněna stavba školy ve Velkých Hamrech. O sedm let 
později se historie opakovala, tentokrát vyhrála výstavba nové školy v Desné.

Rekonstrukce budov ZDŠ v Pěnčíně v roce 1975
Když veškeré snahy o výstavbu nové školy selhaly, přistoupilo se v roce 1975 ales-

poň k rekonstrukci budov. Do té doby v nich byly suché záchody, topilo se v kamnech 
v každé třídě a voda se brala z pumpy na dvoře. Ústřední topení a splachovací zácho-
dy přinesly úlevu, ovšem přecházení učitelů a žáků mezi budovami školy se neodstrani-
lo. Výuka v této době probíhala ve čtyřech budovách – č. p. 59 „Zelená škola“, č. p. 22 
– „Žlutá škola“, č. p. 25 – „Klemencovna“ a sokolovna na Jistebsku sloužila pro výuku 
tělesné výchovy.

Sloučení škol v rámci střediskové obce Pěnčín
K dalším změnám v organizaci škol v obci Pěnčín došlo v roce 1979. Byly zruše-

ny samostatné základní devítileté školy v Jistebsku, v Huti a v Alšovicích. V Bratříkově 
byla škola uzavřena již v roce 1976 pro malý počet dětí, žáci přešli do ZDŠ v Alšovicích.

Děti z Jistebska a Huti začaly chodit do ZDŠ v Pěnčíně, kde byly všechny postupové 
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ročníky samostatně vždy v jedné třídě. Do budovy školy v Alšovicích byly umístěny děti 
z Alšovic, Pěnčína a Bratříkova v 1. a 2. třídě. V rámci celé obce bylo stanoveno jedno 
vedení, ředitelem školy byl jmenován p. Jaroslav Růžička, zástupkyní ředitele paní Lud-
mila Kurfiřtová. 

Stavba nové budovy základní školy v Pěnčíně v roce 1995
Za tohoto stavu probíhala výuka dalších 20 let, až do roku 1995, kdy se objevila jis-

křička naděje. Ministerstvo školství uvolnilo 3 miliardy pro školy! Zpočátku nikdo ne-
věřil, že by Pěnčín mohl být mezi vyvolenými, ale povedlo se. Na jaře roku 1996 se za-
čala stavět stávající budova základní školy Pěnčín.

Školní budova 
č. p. 59 – zelená 

škola – před 
stěhováním do nové 

budovy na konci 
roku 1996

Školní budova 
č. p. 22 – žlutá 
škola – těsně před 
zahájením stavby 
nové budovy školy 
na jaře roku 1996
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Výstavba nové školy v roce 1996
(Výňatky z poznámek pana ředitele R. Prokopa )

Příprava na výstavbu nové školy byla téměř hotová v roce 1989, projekt se dlouhodo-
bě připravoval za pana ředitele Jaroslava Růžičky

Na tento projekt chtěl navázal i ředitel Mgr. Rudolf Prokop. Připravený projekt stav-
by byl však velmi finančně náročný a nikdo z nadřízených orgánů nevěřil v možnost 
realizace.

Po revoluci v roce 1989 přesto přislíbil školský úřad, že nechá projekt dokončit, ale 
nepodařilo se včas vyřídit veškerá povolení. Od roku 1991 došlo k legislativním změ-
nám, financování škol převedl stát na obce, které byly v této době prakticky bez finanč-
ních prostředků, a tak i tento plán na výstavbu nové školy v Pěnčíně padl.

Vše utichlo a usnulo téměř na tři roky. Myšlenku přístavby školy opět probudili k ži-
votu dva členové obecního zastupitelstva: Miloš Paldus a Ing. Emil Halama. Ti se spoji-
li s architektem Ing. Jaroslavem Wolfem ze Záborčí, jinak rodákem z Alšovic, který byl 
ochoten se ujmout celé projektové přípravy. Po osobním kontaktu s ředitelem školy Mgr. 
Rudolfem Prokopem byly zahájeny diskuse o celé přístavbě. Vše podpořila starostka obce 
paní Vladimíra Paldusová a její zástupce pan Brožek.

Prvotní myšlenky byly velmi skromné. Počítalo se s přístavbou jen jedné budovy, kde 
by v přední části byly třídy a v zadní tělocvična. To ale nevyhovovalo provozním pod-
mínkám školy. Tělocvična byla moc malá a navíc, provoz v ní by rušil vyučování ve tří-
dách. Celý rok 1994 se vedla diskuse v duchu těchto polemik. Navíc se opět objevila 
skepse, že se stejně finance neseženou a že veškerá námaha je zbytečná. Zvláště se to pro-
jevilo s růstem inflace, když začaly neúměrně růst náklady (z 12 na 22 milionů). Obec ta-
kovou částku neměla a tak se většinou pouze teoretizovalo ve složení: paní Vladímíra Pal-
dusová – starostka, Ing. Jaroslav Wolf – projektant, Mgr. Rudolf Prokop – ředitel školy, 
Miloš Paldus – člen OZ, Ing. Emil Halama – člen OZ.

Myšlenku přístavby školy rovněž podpořila paní Marcela Lišková, zástupkyně ředitele 
od roku 1990 a celý učitelský sbor a to hlavně učitelé II. stupně, neboť na ně nejvíce do-
léhalo přecházení z budovy do budovy.

Teprve rok 1995 přinesl do celé otázky převratnou změnu, kdy koncem dubna minis-
terstvo školství rozhodlo, že uvolní na rozvoj školství 3 miliardy Kč. Bylo nutné urychle-
ně podat žádost, která ale byla podmíněna doložením všech příslušných dokladů:

 z Hotová projektová dokumentace
 z Vyřešené pozemkové otázky
 z Vyřešené finanční otázky (jednu polovinu hradí obec, druhou MŠMT)
Nebylo snadné vše připravit. Projevila se nedůvěra v možnost realizace projektu, tak 

se vše pracně dohánělo. Nesmírnou obětavostí paní starostky Vladimíry Paldusové a pana 
Ing. Jaroslava Wolfa se nakonec veškerou požadovanou dokumentaci podařilo připravit.

Dalším nesnadným úkolem bylo prosadit požadavek pěnčínské školy při jednáních 
o rozdělení dotace v rámci okresu. Na odboru školství v Jablonci nad Nisou byla svolána 
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schůze všech zainteresovaných – starostů obcí a ředitelů škol s právní subjektivitou. 
Všechny přítomné seznámil s podmínkami získání finanční dotace Mgr. Jaroslav Popel-
ka. Pan ředitel Rudolf Prokop ztrácel naději, že by snad na Pěnčín mohlo něco zbýt, hro-
zilo nebezpečí rovnostářského rozdělení dotace pro všechny školy. Pak by ale přidělená 
dotace na stavbu nové pěnčínské školy určitě nestačila. Ředitel Prokop se v tomto smys-
lu rozhodl oslovit dopisem ředitele ŠÚ v Jablonci PaeDr. Františka Vízka a poslance Par-
lamentu ČR z našeho regionu, místopředsedu rozpočtového výboru, Mgr. Stanislava Pě-
ničku. Byl to riskantní tah, ale vyšel.

Nakonec byla pěnčínské škole částka na rekonstrukci a přístavbu školy přislíbena!
Ale ani o prázdninách 1995 ještě mnozí nevěřili, že se peníze opravdu seženou. Do-

konce se v obci objevily názory typu. „Na co škola? Zaveďte do obce raději plyn, opravte 
cesty, vždyť ubývají děti,…“ Člověk by nevěřil, že něco podobného mohou vyřknout bý-
valí žáci naší školy, kteří svízelné podmínky poznali na vlastní kůži. Nejvíce bolely výro-
ky některých bývalých učitelů, kteří byli také proti. Proti těmto pochybovačným názo-
rům neúnavně bojoval ředitel školy. Nebylo to snadné a stálo ho to mnoho sil. Pro děti 
se dá udělat všechno. Po vlně úbytku přijde opět vlna nárustu.

Stavební firma pro realizaci stavby – rekonstrukci a přístavbu školy – byla vysoutěže-
na na obchodní veřejné soutěži konané dne 30. listopadu 1995. V soutěži podle jedna-
cího řádu byla vybrána firma STAWELA.

Boj o novou školu pokračoval. Nastal čas horečnaté práce. Celá stavba musela být 
dokončena do 31. prosince 1996, jinak by peníze propadly státu. Nebylo to snadné! Do 
30. března 1996 panovaly silné mrazy a napadalo hodně sněhu. Mrazy velmi ztěžovaly 
zemní práce. Ledový krunýř dosahoval hloubky 60–70 cm. Ani léto se moc nevydařilo.
Dne 26. května 1996 byla uvolněna budova č. 22, aby i zde mohla proběhnout rekon-
strukce. Výuka probíhala v obtížných podmínkách, ale vše jsme zvládli.

Slavnostní přestřižení 
pásky zleva Mgr. Jan 
Weiss, ředitel školského 
úřadu v Jablonci, 
Vladimíra Paldusová, 
starostka obce a poslanec 
Mgr. Stanislav Pěnička
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Na konci prázdnin nás čekal úklidový maraton. Díky pomoci ochotných rodičů jsme 
1. září mohli zahájit vyučování v rekonstruované budově. Nastal čas na intenzivní prá-
ci na vybavení školy. Opět se pilně diskutovalo nad rozpočtem, vše se promýšlelo do 
všech detailů. Všichni jsme došli k závěru, že chceme připravit dětem školu, která bude 
již školou budoucnosti. Zvrat, který nastal u nás během května nikdo nepředpokládal! 
Jeden škrt stíhal druhý, příjmy do obecní pokladny byly minimální. Nastalo velmi těžké 
období. Obec a škola potřebovaly každou pomoc. Moc nám pomohli rodiče se stěhová-
ním nábytku, firma pana Pulíčka bezplatně odvezla nábytek a dala peněžitý sponzorský 
dar, pan Jiří Růžička bezplatně odvezl videotechniku. Dále jsme získali řadu sponzor-
ských darů, od firmy Unisof, od pana Miroslava Horny. Skleněná bižuterie poskytla ne-
zištnou půjčku.

Všem patřil dík nás všech.

Průběh přístavby školy
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Přístavba školy v roce 2016
(ze vzpomínek ředitelky Miluše Halamové)
„Škola nám opět začíná být malá.“

Postupem času žáci na ZŠ Pěnčín přibývali, bylo nutné dělit ročníky do dvou tříd 
a nechtěli jsme obsazovat kmenové třídy do odborných učeben. Tehdy, v roce 2016, 
se zrodila myšlenka na další přístavbu školy. Zjistila jsem, že Integrovaný regionální 
program vypsal dotace na rekonstrukce a přístavby škol pro podporu polytechnického 
vzdělávání a jazyků. Tato přístavba by doplnila chybějící výukové prostory a nahradila 
prostory s nedostatečnou kapacitou.

Vedení obecního úřadu a zastupitelstvo obce tento projekt podpořilo. Termín byl 
však šibeniční, všechny podklady bylo potřeba připravit do půl roku.

O zpracování projektu jsem požádala pana projektanta Ing. Otakara Novotného a na 
přípravu a podání žádosti paní starostka Vladimíra Paldusová oslovila pana Petra Hla-
vatého. Byly navrženy dvě nové třídy s kabinetem, dílna pracovního vyučování, kera-
mická dílna, nezbytné hygienické zázemí. Součástí návrhu přístavby byla i nová vstup-
ní hala u hlavního vchodu.

Podání žádosti proběhlo, zpracování podkladů pro žádost o dotaci se podařilo stih-
nout, ale bohužel chybělo nám 8 bodů, abychom postoupili do druhého výběrového 
kola.

Projekt byl zpracován a nezbývalo nic jiného, než čekat, zda bude vypsána nová dota-
ce. Naštěstí byla vypsána další dotace již na jaře roku 2017. Bylo ještě třeba udělat drob-
né úpravy projektu, ale již v březnu 2018 jsme obdrželi registraci ve znění:

Byli jste zařazeni do dotační podpory Ministerstva financí na přístavbu školy. 
Celkové náklady stavební akce přesáhnou 15 000 000 Kč a dotace z ministerstva 
dosáhne až 75 %.

Začal maraton – příprava výběrového řízení na dodavatele stavby. Plánované datum 
zahájení výstavby byl srpen nebo září 2018 a v září 2019 by měli nové prostory již vyu-
žívat žáci. Tři firmy o stavbu projevily zájem, ale když zjistily, že do předání hotové stav-
by zbývá pouhých 11 měsíců, od zájmu nakonec upustily. Zbyla pouze jediná staveb-
ní firma.

Dne 11. října 2018 byla stavba zahájena terénními pracemi. Přes veškeré problé-
my, které realizace stavby přinesla, podařilo se hrubou stavbu realizovat do konce břez-
na 2019. Dne 20. března 2019 tesaři osadili stavbu krovy a střechou. Dokončovací sta-
vební práce také pokračovaly rychlým tempem, takže stavbu se podařilo dokončit včas 
a počátkem září 2019 byl slavnostně otevřen nový polytechnický pavilon ZŠ Pěnčín.

V přízemí polytechnického pavilonu je vybavená řemeslná a keramická dílna a v kon-
trastu s ní vedle sousedí moderní vybavená robotická dílna.

V 1. patře jsou dvě nové multifunkční učebny, multifunkční učebna přírodních věd 
pro I. stupeň a multimediální jazyková učebna s jazykovou laboratoří. Vybavení těchto 
učeben umožnuje velmi širokou škálu využití.
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Obec získala od Ministerstva finací dotaci 11 559 440 Kč (celkové náklady 
16 303 803 Kč). Dále se obci ve spolupráci se školou podařilo získat dotaci z evrop-
ských fondů na vznik nových odborných učeben s nejmodernějším vybavením ve výši 
2 816 200 Kč.

Škola 17. 9. 2018, těsně před přístavbou
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Z historie obecných škol v jednotlivých osadách obce Pěnčín
Obec Pěnčín je dnes tvořena sedmi osadami, které v minulosti byly samostatný-

mi obcemi. Jsou to: Alšovice, Bratříkov, Dolní Černá Studnice, Huť, Jistebsko, Krás-
ná a Pěnčín.

Ve čtyřech osadách, Alšovicích, Bratříkově, Huti a Jistebsku, existovaly již před zalo-
žením školy pěnčínské až do roku 1979 samostatné školy, které mají svoji vlastní, zají-
mavou a pohnutou historii.

Škola v Huti
Až do roku 1871 děti z Huti (německy Labau) navštěvovaly farní školu v Šumburku. 

Již v roce 1870 huťští radní rozhodli o zřízení celoroční školy v Huti a 1. července 1871 
byla otevřena jednotřídka v domě č. p. 18. V roce 1874 radní odsouhlasili výstavbu jed-
nopatrové školní budovy.

V roce 1945, brzy po ukončení války a odsunu původních obyvatel, se do zdejší obce 
začali stěhovat čeští občané. Při zápisu do školy dne 23.–24. srpna 1945 se k zápisu do-
stavilo 67 dětí (společně s Pěnčínem) 1. září 1945 byla v Huti otevřena česká trojtříd-
ní obecná škola, řídící učitel byl Karel Motejlek ze Zásady. Naposledy výuka probíhala 
v huťské škole v roce 1978, jako jednotřídka, 10 dětí ve 3 odděleních, učitelka Ludmi-
la Havlová.
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Škola na Krásné – Jistebsku
Původní německá škola fungovala na Schumburgu (později Šumburk-Jistebsko, dnes 

Krásná) v budově bývalé Kaplanky, která stála v místech, kde dnes stojí fara č. p. 19. 
V roce 1771 byla přestěhována do dřevěné budovy u cesty pod kostelní zdí. Zásluhu na 
rozvoji vzdělanosti v místě měl Jan Josef Antonín Eleazar Kittel (1704–1783). Člověk, 
který proslul jako doktor a léčitel a byl známý svým uměním pomáhat, po celém čísař-
ství. Škola měla velmi dobré jméno a později ji navštěvovala řada významných osobnos-
tí našeho kraje. Tím asi nejznámějším žákem byl pozdější politk a člen Řířského sněmu 
František Ladislav Rieger, semilský rodák, který na Šumburk přišel na doporučení ve 
svých osmi letech, v roce 1826, k panu učiteli Janu Karáskovi. Po vzniku Českosloven-
ska, kolem roku 1930, byla na Šumburku postavena česká menšinová škola. Po zábo-
ru pohraničí, v roce 1939, byla přeměněna na německou školu Sprengel-bürgerschule 
a po roce 1945 byla obnovena česká škola. V této škole probíhalo vyučování až do roku 
1980, posledním učitelem byl Otakar Vacátko.

Škola v Alšovicích
Až do roku 1899 musely děti docházet do farní školy do Bzí. Alšovický starosta Já-

chym Drobnik se obrátil v roce 1898 se žádostí o stavbu školní expozitury (pobočky) 
na Okresní hejtmanství v Semilech. Okresní rada slíbila, stavbu uskutečnit po přemě-
ření vzdálenosti z Alšovic do Bzí. Plán zhotovil železnobrodský stavitel L. Fišer. Zača-
lo se stavět roku 1899. Stavba byla posvěcena 10. září 1899 a chodilo do ní tento rok 
přes 100 dětí, proto byla již v roce 1903 přistavěna 2. třída. Teprve roku 1921 byla ško-
la prohlášena za samostatnou.

Schumburská škola pod kostelem
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Škola v Alšovicích vyhořela v noci z 28. na 29. června 1939. Přes velké úsilí se po-
dařilo získat povolení na stavbu školy až po válce. Povolení bylo vydáno 31. srpna 1945 
Okresním národním výborem v Železném Brodě. Dne 20. září 1945 byl zajištěn poze-
mek a hned byla stavba zahájena. V mezidobí chodily děti do školy do Huntířova, uči-
lo se i v prostorách sokolovny v Alšovicích.

Dne 27. prosince 1947 byla obecná a mateřská škola otevřena. Dne 19. září 1949 
byla jmenována ředitelkou školy Marie Nožičková. Od roku 1957 na škole působily 
učitelky Věra Šourková a Oluše Šikolová (ředitelka). Výuka ve škole v Alšovicích byla 
ukončena v roce 1992.

Školní rok 1963–1964 Alšovice
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Historie pěnčínské měšťanské školy v období II. světové války

Měšťanská škola v Huntířově
(přejato z Sborníku vydaného u příležitosti 150. výročí otevření školy Huntířově)

K dějinám národní školy v Huntířově je nutno připojit i deset let souběžné existen-
ce měšťanské školy, která byla otevřena po mnichovském diktátu na podzim roku 1938. 
Nejednalo se o vlastní školu obce, ale o bývalou školu menšinovou v Pěnčíně, která byla 
po vytvoření Sudet přeložena nejprve do Alšovic a posléze do Huntířova, kde byla až do 
školního roku 1947/1948. Aby měšťanská škola mohla plnit své poslání v dobách naci-
stické okupace, bylo nutno ustavičně odstraňovat překážky, které jí byly kladeny do ces-
ty z důvodů snahy o ukončení její činnosti. Hned v počátku jejího působení v obci byla 
na nátlak nacistických úřadů zbavena veškerého nábytku a zařízení. Lavice, stoly, tabule, 
učební pomůcky, knihy i drobné předměty byly odvezeny do Vrchlabí, a tak kolem 200 
žáků stálo v prázdných učebnách. Narychlo se sháněly stoly, židle a lavice v soukromých 
domech místních občanů. I pivní sudy a na nich položená prkna vykonaly potřebnou 
službu. Učitelé, a tím i celá škola, nenašli žádoucího pochopení především u některých 
členů tehdejšího obecního zastupitelstva, kteří odmítli hradit vydržovací náklady, natož 
náklady vzniklé s novým vybavením. Nezbývalo nic jiného, než aby se o vybavení po-
staral sám učitelský sbor. A podařilo se mu to. Bylo rozhodnuto využít školu k dvojí-
mu účelu – ve dne se v ní učilo a večer se přeměnila v průmyslovou provozovnu, odkud 
putovaly po Čechách balíčky s různými sklářskými výrobky. Z výtěžku jejich prodeje se 
kupoval nový školní nábytek, pomůcky, obrazy, prostě vše pro to, aby žáci mohli být vy-
učováni. Ochotnou pomoc poskytla firma Vichr a spol. z Lysé nad Labem, která vyšla 
tehdejším potřebám školy velmi ochotně vstříc a dodávala školní nábytek na úvěr, bez 
jakékoliv záruky. Během krátké doby se podařilo vybavit školu tak, že svým inventářem 

Škola v Bratříkově
Bratříkov spadal za Rakouska-Uherska pod panství Navarovské, farnost Držkovskou.
Až do roku 1810 nebylo školy ani v Zásadě. Kdo chtěl, aby děti uměly číst a psát, 

musel je posílat do farní školy do Držkova. Teprve roku 1810 byla zřízena v Zásadě prv-
ní škola a obce Loužnice a Bratříkov k ní byly přiškoleny od roku 1866. V roce 1866 
bylo povoleno pro Bratříkov a Loužnici zřízení společné jednotřídní školy. Jako první 
učitel působil Štěpán Kotek. Dne 25. května 1868 byl položen základní kámen k nové 
školní budově bratříkovsko – loužnické. Desetiletým vytrvalým úsilím se podařilo obča-
nům bratříkovským a loužnickým domoci se vlastní školy. V roce 1898 bylo přikroče-
no v Bratříkově i v Loužnici k stavbám nových školních budov, samostatné školy v Bra-
tříkově a expozitury v Loužnici. Prvním řídícím učitelem byl od 1. září 1898 ustanoven 
pan František Brunclík. Ve škole probíhala výuka až do roku 1976, kdy byla uzavřena 
pro malý počet dětí, poslední ředitelkou byla Marie Věchtová.
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mohla sloužit vzorem školám ostatním. Nadlidské bylo úsilí celého tehdejšího učitelské-
ho sboru, jehož zásluhou škola mohla plnit své poslání. Jmenovitě to byli Karel Dub-
ský, Josef Hasoň, Jiří Jiřík, Růžena Matoušková, Františka Kochová, Marie Suchardová 
a tehdejší školník pan František Klikar. Po revoluci v květnu r. 1945 obnovila svou čin-
nost opět měšťanská škola v Pěnčíně. Mnoho místních rodin našlo nové bydliště v po-
hraničních okresech, především na Jablonecku, Liberecku a Frýdlantsku. Počet dětí na 
zdejší měšťanské škole tak prudce klesal. Pro jejich nedostatek byla měšťanská škola 
v Huntířově v r. 1948 uzavřena.

Střípky z knihy zápisů Výborů rodičovského sdružení pěnčínské 
obecné školy

Ze zápisu výboru z roku 1932
Řídící učitel se stále potýkal s problémem nechození dětí do školy, bez náležité pří-

činy. Čistota rukou a obličeje bývala u mnohých žáků taková, že museli být posíláni 
domů. Problém byl i s oblečením. Dělaly se sbírky a do rodin bez otců se dávalo oble-
čení, protože finanční otázka v rodinách byla svízelná, na pokraji chudoby. Mnohdy ne-
měli peníze ani na stravu.
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Ze zápisu z roku 1934
Pan řídící si postěžoval na lhaní a tvrdohlavé zapírání, neupravený zevnějšek. Vyzval 

rodiče k UŽŠÍ SPOLUPRÁCI. Hlavním bodem programu byla velká kazivost zubů, 
opět apeloval na rodiče. Ve spolupráci s ČČK zajistil pro děti přednášku pana dokto-
ra o zubní hygieně. Ve škole se děti učily zuby čistit, ale rodiče poškozené zuby neřešili.

Pan řídící učitel Karel Dubský, zajistil na podzim roku 1934 u pana doktora Jiránka 
v Železném Brodě prohlídku pro všechny děti. Ten vyčíslil náklady na opravu, nejmen-
ší kazivost v 1. třídě – 420 Kč, ve druhé – 840 Kč a dětí v měšťanské škole – 620 Kč. 
Od Českého Červeného Kříže získal dotaci 600 Kč, což nepokrylo náklady ani z polo-
viny. Rodiče navrhli, aby každá rodina přispěla na opravy zubů určitou částkou, vždy 
na každý rok.

Pan učitel také zajistil pytel hrachu a rozhodl, že každá rodina dostane poukázku na 
1kg. Poprosil ty, kteří jsou zámožnější, aby poskytli poukázku některému z chudých 
dítek.

Fotografie z roku 1974
Stojící zleva vzadu, 
Ludmila Kurfiřtová, 
Jiří Jiřík, Jaroslav 
Jehlička – ředitel 
Venuše Kubáčková
Stojící zleva dole, 
Marie Bobková, 
Jaroslava Boháčková, 
Jarmila Mašková
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Fotografie asi z roku 1969
Stojící učitelé zleva: Věra Mošnová, Ludmila Kurfiřtová, Josefa Dostálová, Věra Šourková, 
Jana Palmová, Jaroslav Jehlička, Otakar Vacátko

Učitelský sbor z roku 1997–1998
Stojící zleva: Mgr. Eliška Pavlatová, zást. ř. Marcela Lišková, Mgr. Ludmila Krejčová, 
p. uč. Iva Landová, Mgr. Miluše Halamová od 1. 9. 1998 ředitelka školy
Sedící zleva: Mgr. Viera Zůbková, Mgr. Olga Štěpánová, Mgr. Rudolf Prokop – ředitel 
školy, Mgr. Renata Pospíšilová, Mgr. Eva Divinová
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Mgr. Rudolf Prokop 
Narodil se 25. února 1938 v malé horské vesničce Pustiny. Bylo to pouze několik 

chalup roztroušených po svazích Jizerských hor. Obyvatelstvo, které zde žilo, bylo pře-
vážně německé, i první třída, kterou tu navštěvoval v roce 1944/45, byla německá. Do 
druhé třídy přestoupil do české školy v Potočné a do páté třídy se opět vrátil do znovu- 
otevřené školy v Pustinách. Tento rok hodnotí jako nejkrásnější studijní období v jeho 
životě, kdy jej doslova očaroval jeho učitel Jaroslav Kohout. V té době ho také stále více 
přitahovaly hory. Za pomoci maminky začal poznávat Jizerské hory a hlavně Krkonoše. 
Veliká láska k rodným horám Rudolfa provázela celým jeho životem. Střední školu na-
vštěvoval v Tanvaldě, po maturitě si vybral studium na Vyšší pedagogické škole v Liber-
ci, chtěl studovat obor Bi–Ch (Biologie–Chemie), ale protože tato kombinace byla zru-
šena, musel vzít obor Bi–Ze (Biologie–Zeměpis). Tato aprobace ho velmi bavila.

Cituji: „Nevím sám, co mě tak táhne na učitelskou dráhu. Snad je to proto, že jsem 
musel tolik zápasit s učením, než jsem dosáhl nějakého úspěchu. Chci se stát takovým 
učitelem, jako jsou ti, kteří se mi stali vzorem.“

Rudolf Prokop zasvětil celý život kantorskému povolání. Po zakončení studia na pe-
dagogické škole a ukončení základní vojenské služby byl přijat panem ředitelem Jarosla-
vem Jehličkou na ZDŠ v Pěnčíně v září 1961. Zde pracoval bez přestávky až do svých 
67 let. Posledních 7 let jako penzista učil jen několik málo hodin týdně, ale stále byl 
úžasnou oporou celému pedagogickému sboru.

V roce 1990 začal Mgr. Rudolf Prokop vykonávat funkci ředitele ZŠ Pěnčín a praco-
val na místě ředitele až do jeho odchodu do důchodu – celých 8 let. Zasloužil se o vý-
stavbu nové školy, stal se osobností naší obce a bezpochyby mu náleží naše úcta za jeho 
vynikající dlouholetou pedagogickou práci. Rudolf Prokop zemřel 28. listopadu 2011 
ve věku nedožitých 74 let.

Nostalgické vzpomínání Mgr. Rudolfa Prokopa
Několik kantorských a žákovských generací učilo v nepředstavitelně obtížných pod-

mínkách. Učilo se v šesti budovách: budově č. 59, v takzvané „zelené škole“, neboli 
„myslivně“, v čísle 22 v tak zvané „žluté škole“, v čísle 25 – tak zvané „Klemencovně“, 
tělesná výchova se učila v tělocvičně v sokolovně na Jistebsku (1 km od školy), do roku 
1992 byla 1. a 2. třída ve škole v Alšovicích (bylo velmi mnoho žáků) a jídelna byla ve 
školce v Pěnčíně. Nejfrektovanější byla „kantorská cestička“ mezi budovou č. 59 a 22. 
Po ní běhali kantoři i žáci neustále. Na ni se také dělala většina „porad“, prohodilo se ně-
kolik slov, nu a jeden to vyřídil v budově č. 59 a druhý v budově č. 22. Šlo ale o zdraví 
kantorů, vyběhnout s rozpálenými hlasivkami ven, do často příšerného počasí, to neby-
la žádná maličkost. Nikdo, kdo to nezažil, si nedovede představit, jakou námahu to sto-
jí, přejít po kantorské cestičce, když začne foukat z „černostudniční průrvy“.

Místo pro přístavbu bylo připravené již od roku 1976, ale než došlo k realizaci, pěk-
ně zarostlo křovím.
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Z dlouhodobých aktivit pěnčínské školy od roku 1998

Ekologická zábavná soutěž Koulíme, koulíme kouli na Černou Studnici
Této soutěže se zpočátku v roce 2006 účastnilo 10 škol. Protože byla organizace v ta-

kovém množství dětí velmi náročná, nakonec se soutěže zúčastňovaly pouze čtyři ško-
ly: ZŠ Zásada, ZŠ Huntířov, ZŠ Železný Brod a ZŠ Pěnčín. V roce 2019 jsme soutěž za-
končili 12. ročníkem. Za tu dobu se nám podařilo nasbírat 2 556 kg hliníku. Prvenství 
v nasbíraném množství hliníku získala pěnčínská škola v roce 2011 s množstvím 887 kg.

2011
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Festival Pěnčínská nota
Pěnčínskou notu jsme od roku 2004 organizovali jako soutěž. Bylo však moc těžké 

vybrat ty nejlepší interprety, protože všechny výkony byly na vysoké úrovni. Hned od 
začátku se střídala samá skvělá vystoupení v tanci, zpěvu, recitaci a hraní na hudební ná-
stroje. Po 5 letech jsme tedy udělali ze soutěže festival.

Festival Pěnčínská nota je především o inspiraci, nadšení a předvedení svých výko-
nů. Postavit se před tolik lidí a předvést krásné vystoupení, na to musí být velká odva-
ha. Festival má také část výtvarnou, žáci tvoří svá díla v ateliéru školy a pak předstupují 
před obecenstvo a představí své práce.

Festivalu se účastní žáci základních škol z Jenišovic, Malé Skály a Pěnčína.

Fotografie z roku 2019
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Projekt Slavnost slabikáře
Slavnost, při které se poprvé představí prvňáčci a předvedou rodičovské veřejnos-

ti, co už se naučili, je již dlouholetou tradicí na naší škole. Prvňáčci zazpívají, zarecitují 
a přečtou připravená slova a věty z tabule. Pak slavnostní atmosféru vyplní devátá třída 
se svým programem. Deváťáci zahrají dětem pohádku a slavnostně jim předají slabikář 
a talisman. Talisman doprovází děti až do deváté třídy. Sladké občerstvení na závěr je 
vždy skvělou tečkou za podařenou akcí.

Žáci 9. třídy drží nad prvňáčky patronát. Pomáhají jim při soutěžích a chodí jim po 
celý rok číst pohádky.

Projekt Den Země – Ukliďme Česko
Den Země je den věnovaný planetě Zemi, který se každoročně koná 22. dubna.
Jde o ekologický svátek, který upozorňuje na ničení životního prostředí a hledání 

cest a způsobů, jak planetu Zemi udržet ve stavu, který by umožňoval udržitelný život 
pro lidi a všechny živé tvory a rostliny. Den Země slaví v současné době už téměř 1,5 
miliardy lidí.

 I my u nás ve škole jsme se v roce 2015 ke svátku Dne Země připojili.
Děti ze všech tříd chodí podle mapy do všech koutů obce a sbírají do pytlů odpad-

ky. Do map zaznamenají místo složení odpadu a techničtí pracovníci obce sváží odpad 
na určené místo.

Slabikář roku 2006
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Výsadba stromů Milénia v obci Pěnčín
V únoru 2000 vznikla Nadace Partnerství s názvem Strom Života. Nadace vyhlási-

la program o významu a důležitosti stromů pro náš život. Do tohoto programu jsme 
se přihlásili a 20. října 2000 jsme u školy vysadili první strom. Tuto tradici jsme drže-
li 7 let. Každý rok žáci deváté třídy zasadili v obci Pěnčín strom. Ke kořenům stromu 
vždy vložili do zapečetěné lahve poselství. Tak jsme kupříkladu vysadili 3 stromy u ško-
ly v parku (javor, jedli a dub), sakuru u DPS v Alšovicích, lípu u staré poutní cesty na 
Hamrštici.

22. dubna 2014

Výsadba jedle 29. října 2006
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Projekty z operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost
Několik projektů jsme čerpali z operačního programu Vzdělávání pro 

konkurenceschopnost.
Projekty byly financovány ze státního rozpočtu ČR a z Evropské unie.

Projekt EU Peníze školám
Rozvoj informačních technologií, modernizace a zkvalitnění ICT vybavení školy. Do 

školy jsme nakoupili nové počítače a dataprojektory do jednotlivých tříd. Zahájení pro-
gramu 1. listopadu 2013

Operační program EU Výzkum a vývoj vzdělávání
Rozšířili jsme výuku o Klub zábavné techniky logiky a stolních her, Čtenářský klub, 

doučování v určitých předmětech. 

Další projekty

Program rozvoje venkova
V souvislosti s požadavky dotačního titulu „Program rozvoje venkova“, osa IV Lea-

der bez hranic – Žadatelé bez občanky, žáci školy obhájili projekt „Školní kuchyňka“ 
pro MAS Achát. Za získané finanční prostředky 200 000 Kč jsme vybavili školní žákov-
skou kuchyňku. Kuchyňku jsme slavnostně otevřeli přestřižením pásky paní starostkou 
Vladimírou Paldusovou 25. srpna 2014. Malé občerstvení připravili žáci fotografické-
ho kroužku.

19. srpna 2014, žáci, kteří obhájili projekt
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Projekt Naučná stezka Černé Studnice
Z Grantu Libereckého kraje – Podpora projektů v resortu školství jsme obhájili 

v roce 2007 projekt „Naučná stezka Černé Studnice“. S dětmi jsme navrhli 4 tabule 
s propagací našeho okolí a popisem přírodních krás a osadili jsme jimi stezku přes Huť, 
Stanovsko až na Berany. Tabule jsme nechali vyrobit a ve spolupráci s OÚ jsme je osa-
dili na určená místa.

Projekt Živá zahrada pro všechny
Projekt ze Státního fondu životního prostředí ČR a Ministerstva životního prostředí 

ČR ve spolupráci se Střediskem ekologické výchovy a etiky Rýchory – Sever jsme obhá-
jili 14. listopadu 2016 projekt Živá zahrada pro všechny. Svah parkoviště před školou 
jsme osázeli společně s dětmi a rodiči dřevinami, opravili zahradní nábytek a vybudo-
vali bosostezku.

Projekt Sběr druhotných surovin
Naše myšlenka byla naučit rodiny, hlavně děti, třídit odpad. Od roku 2010 jsme sbí-

rali papír, tetrapakové obaly, PET lahve, plastová víčka, elektroodpad, alobal a baterie. 
Ve spolupráci s Libereckým krajem jsme byli zapojeni do soutěže základních škol. Šest-
krát jsme obhájili prvenství ve sběru PET lahví v Libereckém kraji. Za prvenství jsme 
vždy získali finanční odměnu 2 000 Kč. V roce 2008 jsme za první místo dostali digitál-
ní kameru. Na škole jsme vyhodnocovali nejlepší sběrače tříděného odpadu a za vydělané 
peníze jsme pro děti uspořádali výlet za odměnu. Výtěžek za tříděný odpad byl vkládán 
do fondu SRPDŠ. Od roku 2019 svoz tříděného odpadu zajišťuje OÚ Pěnčín a to svo-
zem odpadu přímo od domů obyvatel. Ve škole pokračujeme se sběrem elektroodpadu.

Živá zahrada 2016



28

Další aktivity školy

Olympijský víceboj
Do projektu OVOV je naše škola zapojena již 11 let, má neustále stoupající tenden-

ci. Každý ročník přijde s dalším vylepšením, novým partnerem a super nápady. Ať už se 
jedná o záznamové knížky, olympijské hlídky, věrnostní program, sportovní vysvědčení 
a olympijské odznaky. Děti tak mohou sledovat svoje pokroky rok za rokem. Navíc jim 
odborníci poradí, v čem, a především jak, se mohou zlepšit. Současným hlavním part-
nerem je Sazka, ale ta bohužel končí, takže uvidíme, kdo ji nahradí. Soutěž je rozdělena 
na dvě části – olympijský diplom pro první stupeň a olympijský odznak pro druhý stu-
peň, kde jsou již náročnější disciplíny. Celé je to o pohybové a sportovní všestrannosti. 
Největšími úspěchy jsou tři účasti na republikovém finále v Brně – poprvé Monika Ja-
kouběová, která drží i většinu rekordů. Potom Tomáš Kocour, Jakub Dusil a Tom Pfei-
fer, naposledy se tam probojovala v roce 2022 Adriana Židková ze 6. třídy.

Mladý Demosthenes
Většina žáků naší školy miluje soutěže a klání všeho druhu. Proto se snažíme zapojo-

vat do nejrůznějších akcí, které jsou nám nabízeny. Poněkolikáté jsme se zúčastnili sou-
těže Mladý Démosthenes. Tato soutěž hledá nové talenty a má za cíl zlepšení komuni-
kačního projevu žáků II. stupně ZŠ a víceletých gymnázií a studentů středních škol. 
Každý účastník školního kola si musí připravit 1 až 2 minutový monolog na libovolné 
téma a s využitím verbálních a neverbálních prostředků jej náležitě předvést. Žáci se do-
stali třikrát až do krajského kola.
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Atletické přebory na Malé Skále
Od roku 1996 se naše škola pravidelně účastní Atletických přeborů na Malé Skále. 

Jde o bojovné klání sportovců čtyř škol: ZŠ Malá Skála, ZŠ Jenišovice, ZŠ Pěnčín a ZŠ 
Pelechovská ze Železného Brodu.

Přebory školy v běhu na lyžích
Od roku 2001 jsme pravidelně s pomocí lyžařského oddílu ve Skuhrově pořáda-

li školní přebory v běhu na lyžích. Zástupci oddílu nám připravili trať a pomohli nám 
i s časomírou. Škoda, že v posledních letech nebyly příhodné sněhové podmínky.

Zvládli jsme 18 ročníků.

Sportovci 4. května 2007

Příprava závodů v roce 2009
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Výcvik školní družiny na vleku v Alšovicích
Ve spolupráci se Sokolem Alšovice probíhá již 12 let pravidelný výcvik dětí ŠD pod 

odborným dohledem instruktora Marka Matouše a Romany Fabiánové.

Přebor školy v běhu na lyžích rok 2011
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Školní akademie
Od roku 2005 se žáci 9. tříd loučí se studiem před rodiči a přáteli školy.

červen 2014

Školní akademie 2019
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Období „nové školy“

Změna ve vedení školy
Dlouholetá ředitelka Mgr. Miluše Halamová se po dvaceti letech rozhodla k odcho-

du z funkce. U příležitosti Dne učitelů, 28. března 2018, obdržela v sále Krajského úřa-
du v Liberci ocenění za dlouhodobou pedagogickou činnost.

Obec Pěnčín vyhlásila na jaře 2018 konkurz na novou ředitelku/nového ředitele. Zá-
jem o tuto pozici byl relativně velký a do konkurzu se přihlásilo celkem šest uchazečů. 
Konkurz vyhrál Mgr. Martin Zicháček a od 1. srpna 2018 nastoupil do funkce. Zástup-
kyní ředitele zůstala Mgr. Martina Ferstlová. Mgr. Miluše Halamová dále působila na 
škole jako vyučující matematiky a praktických činností na druhém stupni.

Úkolem nového ředitele bylo navázat na úspěšnou práci Mgr. Miluše Halamové 
a nadále zlepšovat postavení školy a její kvalitu. V létě 2018 nový ředitel nevěděl, jaké 
všechny výzvy budou na školu v následujících letech čekat – ty přinesly řadu změn.

Jako první bylo potřeba řešit otázku tzv. nové přístavby. V době příchodu nového ře-
ditele byla již kompletně připravena realizace nové přístavby školy, která řešila nedosta-
tek vnitřní kapacity. 

Otevření přístavby a nových učeben školy
Samotná stavba byla zahájena v září 2018 a byla dokončena v srpnu 2019. Celkové 

náklady činily 16 303 803 Kč, z toho 11 559 440 Kč poskytlo v rámci dotace Minister-
stvo financí České republiky.

Ředitel školy ve spolupráci s obcí Pěnčín připravil projekt na moderní vybavení pří-
stavby. Jednalo se o vznik nových odborných učeben z dotačního titulu IROP v rámci 
šesté výzvy MAS Achát s plánovaným rozpočtem 3 147 884,06 Kč. 
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V nové přístavbě školy tak došlo ke skloubení dvou investičních projektů v celkové 
výši 19 451 687 Kč.

Na začátku školního roku 2020/2021 se konalo otevření nové budovy a nových 
odborných učeben. Akce, která byla původně určena pro rodiče i veřejnost, proběhla 
9. září 2020 z důvodu covidu-19 pouze v menší skupině lidí za účasti učitelů, zástup-
ců obce a novinářů.

Ve spodním patře nalezneme tradiční keramickou a řemeslnou dílnu, jež je v kontras-
tu se sousedící robotickou laboratoří, která poskytuje zázemí pro moderní digitální po-
můcky jako jsou robotické stavebnice nebo 3D tiskárny. Moderní technologie jsou spo-
lečným jmenovatelem celého pavilonu a staví se zde bok po boku tradičním řemeslům.

keramická dílna

řemeslná dílna 3D tisk
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V 1. patře nové budovy sídlí dvě multifunkční učebny. Jedna učebna je určena pri-
márně pro první stupeň a odpolední družinu. Druhá učebna s 32 počítači umožňu-
je díky systému elektricky výsuvných monitorů režim práce s počítačem i bez počítače 
a slouží především starším žákům. Každá z učeben je vybavena velkým dotykovým pa-
nelem, nábytek je variabilní. Vybavení těchto učeben umožňuje tedy velmi širokou šká-
lu využití.

Další dispoziční změny ve škole
Společně s novou přístavbou proběhla v létě roku 2019 dispoziční změna také v pří-

zemí hlavní budovy školy. Vznikla nová sborovna, ředitelna, zasedací místnost a toale-
ta pro handicapované. Ve staré budově proběhla rekonstrukce původní školní dílny na 
kmenovou učebnu. Nově byl zřízen samostatný sekretariát a vedení školy přijalo novou 
účetní. Prostor bývalého školního bytu, kde sídlilo jedno oddělení školní družiny, se za-
čal postupně proměňovat v novou školní knihovnu.

multifukční jazyková učebna

školní knihovna
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Změny ve financování škol a navyšování počtu pracovníků školy
 z 2017/2018: 15 učitelů + 4 asistentky pedagoga + 4 nepedagogičtí pracovníci  
= celkem 23 lidí

 z 2022/2023: 20 učitelů + 7 asistentek pedagoga + 6 nepedagogických pracovníků  
= celkem 33 lidí

Od září 2016 se postupně do praxe škol začala zavádět tzv. inkluze, což přineslo ce-
lou řadu nových prvků. Jedním z nich bylo zřizování pozic asistenta pedagoga pro žáky, 
kteří ho potřebují. Počet asistentů pedagoga ve škole se od té doby každoročně navyšo-
val, což pro školy znamenalo postupné navyšování počtu pedagogických pracovníků.

Od září 2020 proběhla změna v systému financování regionálního školství, která při-
nesla školám větší ekonomickou stabilitu. Nový systém financování umožnil dostatečně 
naplněným školám větší možnosti v dělení vyučovaných hodin (vytváření menších sku-
pin), což je z hlediska kvality vyučování rozhodně pozitivním trendem. Zároveň to pro 
školu znamenalo přijímání dalších učitelů a učitelek, s čímž souvisí potřeba zajištění vy-
hovujících materiálních podmínek pro nové pracovníky.

K postupnému rozšiřování materiálních i lidských zdrojů bylo potřeba zajistit i do-
statečnou kapacitu nepedagogických pracovníků. Nově byla zřízena funkce účetní školy 
a nový školník postupně přešel ze zkráceného úvazku na úvazek plný.

Zleva nahoře: Michaela Tučani, Miluše Vojtěchová, Lenka Kožíšková, Jitka Adamovská, Ruslan Pylypyshyn, Marie 
Fléglová, Pavel Hadač, Jitka Drobíková, Martin Zicháček, Martina Ferstlová, Andrea Hořáková
Zleva dole: Kristýna Balatková, Alena Mařasová, Lenka Stružská (2. st.), Šárka Plívová, Renata Pospíšilová, Lenka 
Stružská (1. st.), Romana Vybíralová, Pavlína Tvrdíková, Lucie Židková, Dagmar Marková, Lenka Pavlatová
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Nová image školy

Nové školní logo
Protože se škola začala v posledních letech viditelně proměňovat, vznikla potřeba no-

vého školního loga, které by se dalo využít pro různé propagační účely. V dubnu 2021 
proběhlo vyhlášení žákovské výtvarné soutěže o návrh nového školní loga. Nejlepší prá-
ce vybrala komise složená ze 3 pracovníků školy + 3 externích odborníků.

Členové komise posoudili vhodnost všech odevzdaných prací pro následné grafické 
zpracování a určili, že školní logo by mělo být jednoduché a měla by z něj být patrná 
příslušnost k místu školy. Jako nejvýstižnější symboly byly komisí vybrány motivy hor 
a korálků. Do finálního výběru bylo vybráno celkem 6 prací. Komise jako nejvhodnější 
návrh zvolila práci Natálie Posledníkové ze 7. třídy. 

Vítězné dílo bylo následovně zpracováno u grafika do současné podoby.

Přístavbu základní školy ozdobil v květnu 2022 nový nápis a školní logo 
Čelní stěnu přístavby základní školy ozdobil nápis společně s logem školy. Nejnověj-

ší budova školy si od svého dokončení v roce srpnu 2019 musela na nové označení chví-
li počkat. Škola byla po dlouhé měsíce zaměstnána novým typem koronaviru a přípra-
va nové grafiky také chvíli zabrala. Nová grafika je však již na svém místě. Jako úkol do 
budoucna zbývá zkrášlení pozemku přímo před přístavbou – v plánu jsou zde okrasné 
zahradní prvky a sezení.
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Nová školní trička
K Mezinárodnímu dni dětí v červnu 2022 škola pořídila každému žákovi školní 

sportovní tričko s logem školy. Úhradu triček umožnil fond SRPDŠ. Trička se stala ma-
jetkem žáků a mohou je užívat dle svého uvážení. Své uplatnění mimo jiné najdou při 
reprezentaci školy nebo během školních akcí.

Výuka 
Distanční výuka a roky 2020–2022 jako léta poznamenaná 
koronavirem SARS-CoV-2

Pandemie covid-19
Na začátku roku 2020 se do Evropy začal postupně šířit nový typ koronaviru SARS-

CoV-2. Na začátku března se potvrdily první případy nakažení v České republice.
Opatření, která proti šíření koronaviru v následujících měsících vstupovala v plat-

nost, byla zcela bezprecedentní. V rámci školství jsme prošli nepřeberným množstvím 
všech možných režimů a specifických opatření, kdy žáci nemohli nebo zase následně za 
určitých podmínek mohli být ve škole.

Velkou část tohoto období museli strávit žáci doma, mimo školní kolektiv. To s se-
bou samozřejmě přineslo celou řadu negativních důsledků zejména pro žáky, ale i pro 
rodiče. Specifickou kategorií pak byli například žáci 1. třídy, nebo naopak žáci 9. třídy. 
Celkově negativní dopad však měla tato situace na všechny.

Výrazně pozitivní efekt ale přinesla pandemie v rámci urychlení procesu digitalizace 
škol. Školy se musely co možná nejrychleji naučit využívat nástroje digitální výuky a on-
line komunikace. Během několika měsíců se online setkávání stala běžnou věcí. 

Do online prostředí se přesunula samotná výuka žáků, porady učitelů, školení, tříd-
ní schůzky a dokonce i školní inspektoři vstupovali na kontroly online. Obrovský roz-
mach zažily digitální výukové materiály a vzdělávací platformy.
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Naše škola byla po technické stránce poměrně dobře připravena na přechod komu-
nikace a výuky do digitálního světa, protože některé digitální komunikační prostředky 
byly na škole zavedeny ještě před začátkem pandemie. Na přechod k distanční výuce ze 
dne na den ovšem nemohl být připraven nikdo.

Školní rok 2019/2020 – první školní rok s covidem byl šokem pro všechny, 
distanční výuka přišla ze dne na den

Vláda svým usnesením ze dne 12. března 2020 vyhlásila nouzový stav a zakázala 
osobní přítomnost žáků a studentů při vzdělávání. V tu dobu nikdo netušil, na jak dlou-
ho tak vláda činí. Na začátku pandemie covid-19 nebyla oblast školství pro stát nejvyš-
ší prioritou, a tak si v prvních týdnech domácí výuky museli učitelé, rodiče a žáci pora-
dit sami. Žáci zkrátka museli zůstat doma, v případě mladších žáků s nimi museli zůstat 
doma také rodiče. Škola žáky měla učit na dálku, v tu dobu však většina lidí nevědě-
la jak.

Výňatek z výroční zprávy školy
Druhé pololetí školního roku významně poznamenalo zavření školy po jarních prázdni-

nách od 16. března 2020. Škola pracovala po dobu nepřítomnosti žáků v režimu distanč-
ní výuky. Každou neděli byl zveřejňován žákům a rodičům na školním webu přehled učiva 
pro následující týden. Žáci 5.–9. tříd využívali pro komunikaci s učiteli aplikaci Microsoft 
Teams, rodiče a žáci 1.– 4. tříd využívali komunikaci přes Bakaláře, WhatsApp nebo e-mail.
Žáci druhého stupně se již do konce školního roku prezenčně do školy nevrátili, od 25. květ-
na se vrátila k prezenční výuce přibližně polovina žáků 1. stupně.
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Školní rok 2020/2021 – téměř celý školní rok proběhl doma u počítače,  
všechno je online

Po většinu tohoto školního roku byl prezenční provoz školy uzavřen nebo omezen. 
Když už žáci do školy mohli, museli dodržovat řadu opatření jako bylo nošení roušek, 
dezinfekce rukou, dodržování rozestupů, nebo např. absence sportu a zpěvu.

Škola byla uzavřena, nebo fungovala ve velmi omezeném režimu od 12. října 2020 
do 16. května 2021. Během této doby škola realizovala distanční výuku = výuku na dál-
ku, kdy byli žáci doma. Škola realizovala distanční výuku prostřednictvím online vysílá-
ní pomocí platformy Microsoft Teams, část výuky pak probíhala offline, kdy žáci (a ro-
diče) plnili úkoly samostatně. Distanční výuka vypadala jinak u žáků mladších a jinak 
u žáků starších. U mladších žáků byla bezpodmínečně nutná asistence rodičů a společná 
online výuka s učiteli byla kratší, aby žáci dokázali u obrazovek udržet pozornost. Na-
opak žáci druhého stupně si museli většinou poradit sami a jejich čas, který trávili na 
vzdělávání u obrazovek byl mnohem vyšší. Škola větší část hodin stěžejních předmětů 
na 2. stupni vysílala online, naopak předměty výchovného zaměření byly z rozvrhu po 
většinu období distanční výuky vyřazeny. Na 1. stupni vstupovali učitelé s žáky a rodiči 
do online vysílání v kratším časovém intervalu.

Zcela nová situace to byla i pro učitele, kteří se museli rychle nové situaci přizpů-
sobit. Učit online, popř. jakkoliv jinak na dálku, má svá specifika. Během školního 
roku probíhala opakovaná interní školení učitelů zaměřená na metodiku distanční výu-
ky a navyšování ICT dovedností.

Během distanční výuky škola půjčila do rodin žáků všech 30 notebooků, které měla 
k dispozici.

Do online prostoru se v tomto školním roce přesunulo takřka vše. Kromě výuky 
probíhaly online například porady a školení učitelů, konzultace s žáky a rodiči, třídní 
schůzky, projektové dny nebo návštěvy školních inspektorů v online hodinách.
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Školní rok 2021/2022 – chodíme do školy, kde se plošně testuje a trasuje, některé 
třídy musí do karantény a přecházejí na distanční výuku

V tomto školním roce nebyla přítomnost žáků ve škole vládou plošně zakázána. 
Mimo jiné i proto, že předchozí školní rok byli žáci prakticky celou dobu doma. Zdá-
lo se více než patrné, že distanční režim výuky nemůže být dlouhodobě zdravý ani udr-
žitelný. Žáci se vrátili do školy.

I tak byl ale školní rok 2021/2022 značně ovlivněn covidem-19. Neplánovanou zá-
těží bylo provádění plošného testování žáků na přítomnost koronaviru SARS-CoV-2. 
Další zátěží bylo tzv. trasování, kdy škola musela spolupracovat s krajskou hygienickou 
stanicí a nahlašovat okruh osob, které se setkaly s člověkem potencionálně nakaženým 
covid-19. V případě potvrzení nemoci u tzv. rizikové osoby, museli lidé, kteří se s ní se-
tkali, preventivně do karantény. V praxi to znamenalo několik případů, kdy musela celá 
třída do karantény. Některé třídy bohužel i opakovaně. Největší překážkou školního 
roku tak byly vysoké absence žáků i učitelů.

Přes všechny nepříjemnosti a obtíže byli žáci i učitelé v tomto školním roce rádi za 
to, že se mohou normálně setkávat ve škole.

Digitalizace do škol 
Digitalizace škol byl proces, který probíhal na různých školách různým tempem. 

Pandemie covid-19 a zkušenost s distančním vzděláváním celý proces urychlila.
Školy nejčastěji přecházely v letech před covidem-19 samy od sebe k elektronickým 

informačním systémům (elektronická žákovská knížka), protože to přinášelo zjednodu-
šení v předávání informací a řadu dalších výhod. To udělala i naše škola.

Pandemie covid-19 prověřila stav techniky na školách, protože najednou museli dál-
kově přes počítač komunikovat všichni učitelé. Využívání digitálních technologií ve vý-
uce nebylo ze dne na den možností, ale nutností. Naše škola měla v tu dobu již zmo-
dernizovanou školní počítačovou síť s wifi připojením ve všech učebnách a kabinetech, 
takže byla z hlediska školní IT infrastruktury dobře připravena. 

Škola získávala postupně hardwarové i softwarové vybavení z různých dotačních titu-
lů a projektů na podporu digitalizace škol, často financovaných z fondů EU.

Mobilní učebna
Škola realizovala projekt Šablony II ZŠ Pěnčín 22 JB v rámci tzv. Šablon II v rámci OP 

VVV. Rozpočet projektu byl 1 059 234 Kč. Škola zvolila aktivity v souladu s nově budo-
vanou pedagogickou koncepcí školy, kde je kladen důraz na podporu gramotností žáků. 

Finance mimo jiné šly do nové mobilní učebny, což bylo ve své podstatě 20 noteboo-
ků + nabíjecí stanice. Díky wi-fi signálu ve všech učebnách školy se není potřeba pro práci 
s počítačem stěhovat do počítačové učebny a v běžné třídě lze využít notebooků, které do 
třídy přinese žákovská služba. Vyučující tak získává možnost využít během hodiny práci 
s počítačem pouze v určité části bez toho, aby museli žáci opouštět svoji lavici.
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Programování a 3D tisk
Na škole začal působit od roku 2019 technický kroužek pod vedením Ing. Jana Ti-

chého. Kroužek startoval za podpory projektu MAP II Železnobrodsko a byl (ke dni vy-
dání této publikace stále je) pro žáky zdarma. Ing. Jan Tichý začal na škole zároveň pů-
sobit jako učitel informatiky na zkrácený úvazek. Významně pomohl při zavádění tzv. 
nových technologií do života školy.

Veškeré programování je dnes pro žáky dostupné hravou formou, a tak si ho může 
bez obav vyzkoušet opravdu každý. 3D tisk přináší nové možnosti při tvorbě vlastních 
komponentů a řešení na míru v nejrůznějších oblastech.

 základy programování pro mladší 
žáky hravou formou

 programovatelná robotická 
stavebnice pro starší žáky

3D tisk
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Nový školní vzdělávací program školy
Škola vydala s platností od 1. září 2022 nový školní vzdělávací program (ŠVP). Škol-

ní vzdělávací program přinesl následující změny ve výuce:

Zavedení čtenářských dílen v hodinách českého jazyka
V rámci hodin českého jazyka škola začala od září 2022 v každém ročníku realizovat 

jedenkrát týdně čtenářské dílny. Podpora čtenářství je jednou z věcí, na kterou se ško-
la začala zaměřovat. Výrazně tomu napomohlo zapojení do projektu Pomáháme školám 
k úspěchu, do kterého je škola zapojena od září 2020.

V ideálním případě přicházejí žáci na hodiny čtenářských dílen s vlastní knihou z do-
mova. Žáci mohou také využívat knihy, které si vypůjčí ve školní knihovně.

Hodiny čtenářských dílen mají za cíl žáky rozečíst a přivést je k četbě. Základem to-
hoto přístupu je, že si žáci čtou potichu knížku, kterou si sami vybrali. Číst si mohou na 
klidném místě, které si zvolili. Před, nebo po čtení, probíhá úkol, který souvisí s četbou 
žáků. Žáci si mezi sebou a s učitelem o knížkách povídají a mohou se dále zaměřovat na 
úkoly, které souvisí s výukou literatury nebo českého jazyka.

Pokročilé digitální pomůcky
V roce 2022 škola využila dotaci z Národního plánu obnovy (EU) na pokročilé digi-

tální pomůcky pro školy, které přecházejí od 1. září 2022 na výuku tzv. nové informatiky.

pokročilé digitální pomůcky
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Nabídka kurzů na 2. stupni
 z 6. třída – turistický kurz
 z 7. třída – lyžařský kurz
 z 8. třída – vodácký kurz
 z 9. třída – zahraniční zájezd

čtenářské dílny

zájezd do Londýna v roce 2019
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Přechod na novou informatiku
V rámci výuky informatiky škola přešla od září 2022 na tzv. novou informatiku. Uči-

vo v tomto předmětu prošlo kompletní proměnou. Změna obsahu předmětu je reakcí 
na rychlý vývoj v oblasti ICT. Předmět Informatika je nově povinný již od 4. třídy. Nově 
předmět obsahuje látku, jako je práce s daty nebo základy algoritmizace.

Vize školy
Vzdělávání dnešní doby musí pružně reagovat na rychlé změny, které probíhají ve 

světě okolo nás. Mezi požadavky na absolventy dnešních škol můžeme uvést: schop-
nost celoživotního vzdělávání se, schopnost spolupracovat, komunikovat, řešit problé-
my, být tvůrčí, aktivní, odpovědný, být osobností s širokým rozhledem a praktickými 
dovednostmi.

Naše škola si je dobře vědoma náročnosti tohoto zadání. Všem oborům se proto 
chceme věnovat stejnou mírou. Vedle teorie chceme učit i praktickým dovednostem, 
k čemuž máme na škole kvalitní odborné učebny. Vedle moderních metod stavíme zá-
roveň také tradiční hodnoty.

Vize školy: Jsme škola, která připravuje žáky na zdolávání výzev 21. století.

Akce školy

Rodinná soutěž o nejhezčího vánočního kapra
Naše škola vyhlásila na začátku listopadu 2022 soutěž o nejhezčího vánočního kapra. 

Jednalo se o soutěž výtvarnou, nikoliv rybářskou. Každá rodina mohla vyrobit libovol-
nou technikou jednoho vánočního kapra a tím vstoupit do soutěže. O tom, který se po-
vedl nejvíce, rozhodovali v hlasování návštěvníci vánočních dílniček, které ve škole pro-
běhly odpoledne a v podvečer v pátek 25. listopadu 2022. Vyhlášení vítězů následovalo 
v rámci programu rozsvícení obecního vánočního stromu. Nejhezčí výrobky byly ná-
sledně vystaveny v Kittelově domě.

rodinná soutěž 
o nejhezčího vánočního 
kapra
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Rodinná soutěž o nejhezčího andělíčka – Vánoce 2021

Pěnčínské slavnosti a školní akademie
Od roku 2021 došlo k propojení školní závěrečné akademie s obecní akcí Pěnčínské 

slavnosti. Závěrečné vystoupení žáků 9. třídy a ostatních tříd probíhá nově na pódiu za 
školou, kde následně začíná program obecních slavností.

závěrečná školní akademie rok 2022

rodinná soutěž o nejkrásnějšího andělíčka
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Budoucnost

Investiční projekty 
Během roku 2022 a 2023 škola ve spolupráci s obcí Pěnčín připravila dva velké in-

vestiční projekty. 
Prvním projektem je „Modernizace odborných učeben a stavební úpravy v ZŠ Pěn-

čín“ v hodnotě 16 700 000 Kč z titulu IROP II. Projekt obsahuje vybudování nové 
přírodovědné učebny 2. stupně, multifunkční odborné učebny CH a F pro 2. stupeň, 
multifunkční jazykové učebny pro půlené hodiny, rekonstrukce kabinetů a toalet, mo-
dernizace výukových pomůcek a pořízení vybavení pro výuku STEM.

Druhým projektem je vybudování dvou multifukčních učeben s virtuální realitou 
v předpokládané hodnotě 6 000 000 Kč z titulu IROP II.

V roce 2023 obec schválila další investiční projekt pro školu – Zateplení, instala-
ce VZT, stínící technika a osvětlení v ZŠ Pěnčín. Dotace je z Národního plánu ob-
novy a předpokládá investici v celkových nákladech 16 633 729 Kč, z toho dotace 
7 769 116 Kč.

Pedagogický sbor z roku 1985–1986
Stojící z leva: Eva Divinová, Miluše Halamová, Olga Štěpánová, Eliška Pavlatová, Ludmila 
Krejčová, Marcela Lišková, Hana Henišová
Sedící z leva: Věra Mošnová, Ludmila Kurfiřtová, Miroslava Mastníková, Jarmila Mašková
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Školní rok 1947–1948
p. uč. J. Jehlička, ředitel p. Růžička, moje prababička Vlasta Trnková, p. Miluška 
Nováková – maminka paní Jany Dymlové

Foto z roku 1980 – Jaroslav Jehlička a Jiří Jiřík
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Přehled učitelů působících ve škole
Kronika neuvádí, odkdy dokdy který učitel na škole působil.

školní rok ředitel školy třídní učitelé tří
da počet žáků ostatní učitelé aprobace

Dvoutřídní obecná škola smíšená v Pěnčíně

1923–1924 Karel Dubský

od
dě

le
ní Škola otevřena 19. 8. 1923

každé oddělení mělo více tříd

1923–1924 Karel Dubský třídní učitel 1. 36 nově příchozí učitelé oznacění

Jaroslav Brunclík 2. 34

Miroslava Hnídková Miroslava Hnídková ruč. práce

1924–1925 Karel Dubský třídní učitel 1. 17

Jaroslav Brunclík 2. 41

1925–1926 Karel Dubský třídní učitel 1. 18

Jaroslav Brunclík 2. 31 Miroslava Hnídková

1926–1927 Karel Dubský třídní učitel 1. 19

Alois Fajfr 2. 27 Anna Špačková ruč. práce

1927–1928 Karel Dubský třídní učitel 1. 25 Otakar Fiala 17. 9.

Alois Fajfr 2. 22 Anna Špačková

1928–1929 Karel Dubský třídní učitel 1. 21

Josef Mikolášek 2. 29 Anna Špačková

1929–1930 Karel Dubský třídní učitel 1. 28 Albína Smržová ruč. práce

Marie Vrzalová 2. 23 Anna Špačková

1930–1931 Karel Dubský třídní učitel 1. 31

Albína Smržová 2. 29

1931–1932 Karel Dubský třídní učitel 1. 31 Albína Smržová

Josef Mlejnek 2. 35

1932–1933 Karel Dubský třídní učitel 1. 26

Vlasta Húbnerová 2. 31 Albína Smržová

1933–1934 Karel Dubský třídní učitel 2. 26

Emilie Kubištová 1. 25

1934–1935 Karel Dubský třídní učitel 1. 19 Milada Tovarová 6. 10.

Emilie Kubištová 2. 27 Anna Knaiflová 18. 2.

1935–1936 Karel Dubský

Josef Engelhart 1. 22 Albína Smržová

Marie Kopecká 2. 19  Karel Zima 1. 10.

1936–1937 Karel Dubský

Emilie Kubištová 1. 23 Albína Smržová
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školní rok ředitel školy třídní učitelé tří
da počet žáků ostatní učitelé aprobace

Milada Vosáhlová-Jásková 2. 2. 27

Vl. Křeček 1. A 39
Anna Mašková 1. B 39

výuka náboženství Jan Rataj, duchovní učitel českobratrská církev husitská
v uvedených letech Jan Dušek, farář náboženství jednoty bratrské

František Jiráček, farář náboženství římskokatolické

Josef Hora, farář náboženství římskokatolické

Státní měšťanská škola v Pěnčíně

1936–1937 Karel Dubský OV, D

Anna Mašková 2. B 32 dívek Čj, Z

Josef Poslt 1. B 35 dívek Př, Tv

Vladimír Křeček 2. A 31 chlapců Počty, Vv, Nj

Václav Novák 1. A 36 chlapců Ferdinad Nevrla Hv

1937–1938 Karel Dubský

Václav Šmíd 1. A 35 chlapců Anna Šimozová

Růžena Matoušková 1. B 23 dívek Anna Mašková 22. 9.

Josef Hasoň 2. A 32 chlapců Josef Tomášek 1. 5.

Jiří Jiřík 2. B 32 dívek

Hedvika Stanovská 2. 17ch/9d 26 Dvojtřídní obecná škola

Anna Šimonová 3. 22ch/16d 38 Dvojtřídní obecná škola

1938–1939 Karel Dubský On, psaní str.

Karel Mlejnek 1. A 33 chlapců Čj

Štěpánka Řežábková 1. B 24 dívek Nj, Z

Josef Hasoň 2. A 32 chlapců Př, D, Počty

Jiří Jiřík 2. B 32 dívek Ladislav Střeva Vv, Tv
Emilie Pavlátová-Svo-
bodová

26 Dvojtřídní obecná škola

Varelie Vyroubalová 32 Dvojtřídní obecná škola

1939–1940

 v letech 1939–1945 po záboru škola zanikla, byla převedena do Huntířova nad Jizerou

1941–1942

1942–1943

1943–1944

1944–1945

1. září 1945 byla v Huti otevřena trojtřídní Obecná škola, ředitelem byl Karel Motejlek ze Zásady

Na Pěnčíně otevřena Obecná škola pod vedením Eduarda Růžičky

1945–1946 Eduard Růžička Jaroslav Jehlička materiály jsou neúplné,
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školní rok ředitel školy třídní učitelé tří
da počet žáků ostatní učitelé aprobace

1946–1947 E. Růžička Jaroslav Jehlička neuvedeny počty tříd a dětí

Jaroslava Knížková Josef Buriánek

Slavomila Stachová

Jindřiška Rubešová

1947–1948 E. Růžička Jaroslav Jehlička 2. 25 Čj, D, Tv, JUK

Jindřiška Rubešová JUK 10 Slavomila Stachová M, Ov, Pč,

Jaroslava Knížková 1. 26 Věra Kubcová 22. 9.

Josef Buriánek 4. 13 Bi, Ov, JUK

JUK – jednoroční učební kurz

ONV často mění umísťovací degrety, tak docházelo k velkým obměnám v uč.sborech.

1948–1949 E. Růžička Jaroslav Jehlička 3. 20 Z, D, Hv, Čj

Miroslava Karčová 2. 24 Ma, Ov, D, Vv

Jarmila Hujerová 1. 23 Čj, Rj, Hv,

Věra Kubcová-Šimková dom. nauky

V roce 1948 byla obecná škola přejmenovaná na školu národní.
Vzniklo základní devítileté obecné vzdělání od 6 do 15 let.

1949–1950 E. Růžička Jaroslav Jehlička 4. 21 Z, D, Hv, Čj

Vlastimil Cejnar 1. 44 Čj, Př, Vv, Tv

Jarmila Hujerová 2. 21 Rv, Hv, Ov, Tv

Miroslava Karčová 3. 19 Ma, rýsování

Věra Kubcová-Šimková Př, nauky

Marek Antonín D, Z, Ov, Fy, Ch

1950–1951 E. Růžička Jaroslav Jehlička 1. 35 Z, D, Hv, Čj

Olga Faltová Z, Př, Vv, Tv

Jaroslav Forejtek 2. 40 Ov, Tv, Fy

Jarmila Hujerová 4. 15 Čj, Ma

Alena Dubešová Rj, Hv, Ov

Jaroslava Půmová 3. 17 Čj, D, Př, do.n.

1951–1952 E. Růžička Jaroslav Jehlička materiály o třídách nedochovány

Jiří Jiřík Ma, Fy, Pč

Ladislav Novotný Věra Čiháková

Jarmila Hujerová

Jaroslava Loumová
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1952–1953 E. Růžička Jaroslav Jehlička

Jiří Jiřík Věra Čiháková

Ladislav Novotný

Jarmila Hujerová

Jaroslava Loumová

1953–1954 E. Růžička Jaroslav Jehlička

Jiří Jiřík Věra Hakenová

Ladislav Novotný Bohumil Vencl

Jarmila Hujerová Naďa Brychtová

Jaroslava Loumová

1954–1955 E. Růžička Jaroslav Jehlička

Jiří Jiřík Věra Hakenová

Ladislav Novotný Bohumil Vencl

Jarmila Hujerová Naďa Brychtová

Jaroslava Loumová

1955–1956 E. Růžička Jaroslav Jehlička

Jiří Jiřík Věra Hakenová

Ladislav Novotný Bohumil Vencl

Jarmila Hujerová Naďa Brychtová

Jaroslava Loumová M. Hoberlendová

1956–1957 E. Růžička Věra Hakenová 1.–5.

Jaroslav Jehlička 6. Bohumil Vencl

Lumír Lacina 7. Naďa Brychtová

Jiří Jiřík 8. M. Hoberlendová

1957–1958 E. Růžička Věra Hakenová 1.–5. Bohumil Vencl

Jaroslav Jehlička 7. Naďa Brychtová

Lumír Lacina 8. M. Hoberlendová

Jiří Jiřík 6. Miroslav Černý

Jaroslav Hujer

1958–1959 E. Růžička Věra Hakenová 1.-5. Jaroslav Hujer

Jaroslav Jehlička 8. Naďa Brychtová

Lumír Lacina 6. M. Hoberlendová

Jiří Jiřík 7. Miroslav Černý
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1959–1960 E. Růžička Věra Hakenová 1.-5. Jaroslav Hujer

Jaroslav Jehlička 6. Naďa Brychtová

Lumír Lacina 7. M. Hoberlendová

Jiří Jiřík 8. Miroslav Černý

1960–1961 Otakar Vacátko
Národní škola v Jistebsku, 1.–5. tř.
Eduard Růžička se stal okresním školním inspektorem
Věra Mošnová 1.-3. 24

Alena Peštová 4.-5. 30

1960–1961 Jaroslav Jehlička odbornost učitelů je uvedena pouze při nástupu

Školní docházka prodloužena na 9 let a škola se nazývala Základní devítiletá – ZDŠ

Věra Hakenová 1. 24 Rudolf Prokop Ch, Př, Z

Josefa Dostálová 6. A 22 M, Fy, D

Jarmila Mašková 6. B 23 Jana Vavřínová Čj, Rj, Z

Jiří Louma 7. 35 D, Z

Jiří Jiřík 8. 27  M, Fy

Božena Hudská 9. 13 celkem 144 žáků  Čj, Bi

1961–1962 O. Vacátko třídní uč. 1.-5. 13+10+6+7 Věra Mošnová

J. Jehlička Věra Hakenová 1.-5. 3+3+3+8+7 Jana Jenčková Pč, Hv

Jana Vavřínová 6. 33 Ludmila Štejfová Rj, Vv

Josefa Dostálová 7. A 24 Jiří Louma M, Fy, D

Jarmila Mašková 7. B 24 celkem 141 žáků Čj, Rj, Z

Rudolf Prokop 8. 34 Hakenová provdána Vosáhlová

Jiří Jiřík 9. 26 Vavřínová provdána Jenčková

1962–1963 O. Vacátko třídní uč. 1.-3. 11+1+12

Jiří Lacina 1.-4. 3+2+5+2 I. st

Věra Mošnová 2.-4. 9+1+8 I. st

J. Jehlička Věra Vosáhlová 5. 27 Jana Jenčková I. st

Jiří Jiřík 6. 40 Ludmila Štejfová

Ladislav Paldus 7. 34 D, Z

Josefa Dostálová, 8. A 22 Jiří Louma M, Fy, D

Jarmila Mašková, 8. B 24

Rudolf Prokop 9. 30 celkem 177 žáků

1963–1964 O. Vacátko třídní uč. 1.-4. 11+2+8+1 Věra Mošnová

J. Jehlička Jiří Louma 1.-4. 2+3+2+6

Věra Vosáhlová 5. 34

Rudolf Prokop 6. 31
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Jiří Jiřík 7. 39 Ladislav Paldus

Jana Vavřínová 8. 33

Josefa Dostálová 9. A 24

Jarmila Mašková 9. B 21 celkem 182 žáků Čj, Rj,

1964–1965 O. Vacátko třídní. učitel 1.-3. 1+11+13 Věra Mošnová

J. Jehlička Hana Najmanová 1., 4. 12+10 I. st.

Věra Vosáhlová 5. A 22 Ladislav Paldus D, Z,

Ludmila Kurfiřtová 5. B 22 I. st

Josefa Dostálová 6. 40 M, Fy

Rudolf Prokop 7. 29 Ch, Z, Př

Jiří Jiřík 8. 33 M, Fy

Jarmila Mašková 9. 28 celkem 174 žáků

1965–1966 O. Vacátko tř. učitel 2.-4. 11+1+12

Věra Mošnová 5+8+2

J. Jehlička Ludmila Kurfiřtová 1. 9 Ladislav Paldus

Věra Vosáhlová 5. 36

Jarmila Mašková 6. A 31 Čj, Rj

Jana Palmová 6. B 20 Rj, Vv

Josefa Dostálová 7. 35 M, Fy

Rudolf Prokop 8. 26

Jiří Jiřík 9. 32 celkem 189 žáků

1966–1967 O. Vacátko třídní učitel

Věra Mošnová

J. Jehlička Marie Mařanová 1. 10 1.st.

Věra Vosáhlová 5. 36 Marie Palová D, Z

Jiří Jiřík 6. 34 Ladislav Paldus

Jarmila Mašková 7. A 26

Jana Palmová 7. B 24

Josefa Dostálová 8. 31

Rudolf Prokop 9 20 celkem 181 žáků

1967–1968 O. Vacátko třídní učitel 3.-4. 20

Věra Mošnová 2. 17

J. Jehlička Ludmila Kurfiřtová 1. 10

Ludmila Havlová 5. A 22 Jiřina Vohulcová
Věra Vosáhlová 5. B 21 Ladislav Paldus
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Rudolf Prokop 6. 34

Jiří Jiřík 7. 34

Jarmila Mašková 8. A 24

Jana Palmová 8. B 20

Josefa Dostálová 9. 27 celkem 172 žáků

1968–1969 O. Vacátko třídní učitel 1., 3. 9+9 4. tř. v Alšovicích

Věra Mošnová 2. 17

J. Jehlička Ludmila Kurfiřtová 1. 9

Věra Vosáhlová 5. 28 Josefa Ježková M, Ov

Josefa Dostálová 6. A 25 Hana Bémová Tv, Z

Jarmila Mašková 6. B 23 Ladislav Paldus

Rudolf Prokop 7. 28

Jiří Jiřík 8. 30

Jana Palmová 9. 37 celkem 180 žáků

1969–1970 O. Vacátko třídní učitel 1. 21

Věra Mošnová 2.+4. 7+7 3. tř. v Alšovicích

J. Jehlička Ludmila Kurfiřtová 1. 9

Věra Vosáhlová 5. 24

Jana Palmová 6. 27 Jaroslava Boháčková Tv, Z

Jindřich Kocour 7. A 25 M, Fy, Pč

Jarmila Mašková 7. B 20 Josefa Ježková

Rudolf Prokop 8. 26 Ladislav Paldus

Jiří Jiřík 9. 27 celkem 151 žáků

1970–1971 O. Vacátko třídní učitel 1. 13

Věra Mošnová 2.+3. 13+5 4. tř. v Alšovicích

J. Jehlička Ludmila Kurfiřtová 1. 16

Venuše Kubáčková 5. 24 I. st

Ladislav Paldus 6. 22 Josefa Ježková

Jana Palmová 7. 31 Jiří Jiřík

Jarmila Mašková 8. 35 Jaroslava Boháčková

Rudolf Prokop 9. 23 celkem 151 žáků

1971–1972 O. Vacátko třídní učitel 2.+3. 9+7

Věra Mošnová 1. 10 4. tř. v Alšovicích

J. Jehlička Ludmila Kurfiřtová 1. 16 J. Lacina nastoupil 6/9

Venuše Kubáčková 5. 20 za Prokopa voj.služba
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Hana Pecinová 6. 25 D, Z

Rudolf Prokop 7. 21

Jana Palmová 8. 28

Jarmila Mašková 9. 25 celkem 135 žáků

1972–1973 O. Vacátko třídní učitel nedochované materiály

Věra Mošnová

J. Jehlička Ludmila Kurfiřtová 1. 24 Marie Chvalinová D, Ov, Čj

Venuše Kubáčková 5. 24 V. Grosman M, Fy, Vv

Jiří Jiřík 6. 22

Jarmila Mašková 7. 25

Olga Štěpánová 8. 25 M, Fy

Rudolf Prokop 9. 27 celkem 147 žáků

1973–1974 O. Vacátko třídní učitel nedochované materiály ostatních tříd

Věra Mošnová

J. Jehlička Ludmila Kurfiřtová 1. 21

Venuše Kubáčková 5. 24

Jarmila Mašková 6. 19

Olga Štěpánová 7. 24

Rudolf Prokop 8. 25

Jiří Jiřík 9. 23 celkem 136 žáků

1974–1975 Jaroslav Růžička I. stupeň v malotřídních školách v Alšovicích, Bratříkově, Huti a Jistebsku

Ludmila Kurfiřtová 1. 19 zást. řed.

Věra Klabanová 2. 9 I. st

Venuše Kubáčková 5. 26 Rudolf Prokop Př, Pp, Z

Jaroslav Dlab 6. 23 Tv, M, Pč

Jiří Jiřík 7. 21 Jaroslava Boháčková Tv II. st

Jarmila Mašková 8. 17

Marie Chvalinová 9. 21 celkem 136 žáků

1975–1976 J. Růžička Ludmila Kurfiřtová 1. 10 zást. řed.

Jaroslav Dlab 2.+3. 11

Venuše Kubáčková 5. 23

Marie Chvalinová 6. 25 Jiří Jiřík M, Fy, Pd

Olga Štěpánová 7. 23 Jaroslava Boháčková

Rudolf Prokop 8. 21

Jarmila Mašková 9. 17 celkem 130 žáků
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1976–1977 J. Růžička Ludmila Kurfiřtová 1. 9 zást. řed.

Jaroslav Cíla 3.+4. 11 I. st

Venuše Kubáčková 5. 32 Jarmila Mašková Rj, Čj

Jaroslav Dlab 6. 23 Jiří Jiřík M, Pd, důchodce

Marie Bobková 7. 24 Marie Chvalinová provdána

Olga Štěpánová 8. 23 Marie Bobková

Rudolf Prokop 9. 19 celkem 141 žáků

1977–1978 J. Růžička Věra Klabanová 3. 18 Ludmila Kurfiřtová zást. řed.

Věra Mošnová 4. 23 I. st

Venuše Kubáčková 5. 23 Marie Bobková

Jiří Štěpánek 6. A 16 Čj, D, Tv

Ivana Weinfunterová 6. B 16 M, Fy, D

Stanislav Škrlík 7. 21 Jiří Jiřík ČJ, D, důchodce

Jarmila Mašková 8. 24 Rudolf Prokop

Olga Štěpánová 9. 23 celkem 164 žáků

1978–1979 J. Růžička Venuše Kubáčková 3. A 14 L. Kurfiřtová zást. řed.

Věra Mošnová 3. B 15

Věra Klabanová 4. 22 Rudolf Prokop

Eva Klímová 5. 22 I. st, Vv

Olga Štěpánová 6. 23 Jiří Jiřík

Ludmila Zadražilová 7. A 16 Čj, D, Ov

Ivana Weinfunterová 7.B 16

Marie Bobková 8. 22

Jarmila Mašková 9. 15 celkem 165 žáků

1979–1980 Zrušeny řediteství ZDŠ 1.–5. ročník v Jistebsku, Alšovicích a Huti.
V tomto roce byla zrušena 9. třída, školní docházka byla zkrácena na 8 let a povinná školní docházka 
prodloužena na 10 let. Každý absolvent ZDŠ musel pokračovat ve studiu.

J. Růžička Věra Mošnová 1. A 21 8 tříd na Pěnčíně

Věra Šourková 1. B 14 v Alšovicích

Ludmila Havlová 2. A 18 uč. z Huti

Oluše Šikolová 2. B 15 v Alšovicích

Eva Klímová 3. 18

Venuše Kubáčková 4. 26 Růžena Pavlatová I. st, Vv

Miroslava Mastníková 5. 22 Marie Bobková Rj, Hv

Jarmila Mašková 6. 21 Ludmila Kurfiřtová zást. řed.
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Olga Štěpánová 7. 23 Eva Klímová MD, zástup

Ludmila Zadražilová 8. A 32 Růžena Pavlatová

Ivana Weinfunterová 8. B 20 celkem 220 žáků

1980–1981 J. Růžička Věra Šourková 1. A 18 v Alšovicích

Venuše Kubáčková 1. B 22

Oluše Šikolová 2. A 13 v Alšovicích

Věra Mošnová 2. B 22 Ludmila Kurfiřtová zást. řed.

Otakar Vacáko 3. A 16 Marie Bobková

Marcela Lišková 3. B 17 Ludmila Zadražilová ved. POSSM

Olga Štěpánová 4. 21 Jiří Jiřík M, Fy, Pv, Che

Ivana Weinfunterová 5. 31 Marie Bobková

Miroslava Mastníková 6. 21

Jarmila Mašková 7. 21

Rudolf Prokop 8. 24 celkem 226 žáků

1981–1982 J. Růžička Otakar Vacáko 1. A 18 v Jistebsku

Ludmila Kurfiřtová 1. B 23 zást. řed.

Věra Šourková 2. A 17 v Alšovicích

Venuše Kubáčková 2. B 23

Věra Mošnová 3. A 24 Ivana Weinfunterová

Oluše Šikolová 3. B 13 v Alšovicích

Marcela Lišková 4. A 16 Rudolf Prokop

Růžena Pavlatová 4. B 18 Jiří Jiřík

Olga Štěpánová 5. 22

Ludmila Zadražilová 6. 31

Miroslava Mastníková 7. 21

Jarmila Mašková 8. 21 celkem 247 žáků

1982–1983 J. Růžička Marcela Lišková 1. A 19

Věra Šourková 1. B 18 v Jistebsku

Eliška Pavlatová 2. A 19 I. st.

Otakar Vacáko 2. B 21 v Jistebsku

Venuše Kubáčková 3. A 20

Dana Matěchová 3. B 19

Věra Mošnová 4. A 22 Růžena Pavlatová I. st.

Oluša Šikolová 4. B 14 v Alšovicích I..st

Jarmila Mašková 5. 33 Ludmila Kurfiřtová
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Olga Štěpánová 6. 21 Rudolf Prokop

Ludmila Zadražilová 7. 31

Miroslava Mastníková 8. 21 celkem 259 žáků

V POSSM pracovalo 15 oddílů, 13 vedoucích, 2 instruktoři, vedoucí Zadražilová

1983–1984 J. Růžička Marcela Lišková 1. A 17

Věra Mošnová 1. B 16

Otakar Vacáko 2. A 18 I. st

Věra Šourková 2. B 17 v Alšovicích

Taťána Marešová 3. A 18 I. st

Venuše Kubáčková 3. B 21

Eliška Pavlatová 4. A 20 Ludmila Kurfiřtová zást. řed.

Oluša Šikolová 4. B 16 v Alšovicch

Miluše Halamová 5. A 17 M, Pč

Miroslava Mastníková 5. B 17 Rudolf Prokop

Jarmila Mašková 6. 32 Eva Paldusová Čj, Aj

Olga Štěpánová 7. 21 Zadražilová se provdala – Krejčová

Ludmila Zadražilová 8. 31 celkem 263 žáků

V POSSM pracovalo 17 oddílů, 18 vedoucích, 5 instruktorů, ved. Zadražilová

1984–1985 J. Růžička Věra Mošnová 1. 23

Marcela Lišková 2. A 20

Otakar Vacáko 2. B 16

Eliška Pavlatová 3. A 22

Venuše Kubáčková 3. B 13 v Alšovicích

Eva Klímová 4. A 20 po MD

Oluša Šikolová 4. B 19 v Alšovicích

Eva Paldusová 5. A 20 Hana Henišová Čj. Ov

Rudolf Prokop 5. B 20 Ludmila Krejčová

Miluše Halamová 6. A 16 Ludmila Kurfiřtová zást. řed.

Miroslava Mastníková 6. B 17

Jarmila Mašková 7. 32

Olga Štěpánová 8. 20 celkem 258 žáků

94 % žáků bylo organizováno v PO SSM v 20 oddílech, 6 zájmových kroužcích

1985–1986 J. Růžička Věra Mošnová 1. A 18

Otakar Vacáko 1. B 16

Marcela Lišková 2. 23
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Eliška Pavlatová 3. A 20

Oluša Šikolová 3. B 15 v Alšovicích

Eva Divinová 4. A 21 I. st, Tv

Venuše Kubáčková 4. B 12 v Alšovicích

Miroslava Mastníková 6. A 21 Ludmila Kurfiřtová zást. řed.

Olga Štěpánová 5. B 20 Jana Nejedlová Tv, Z

Hana Henišová 6. A 19 Ludmila Krejčová

Rudolf Prokop 6. B 20 Eva Paldusová

Miluše Halamová 7. 33 Jaroslav Růžička

Jarmila Mašková 8. 32 celkem 270 žáků

1986–1987 J. Růžička Věra Mošnová 1. A 18

Ludmila Kurfiřtová 1. B 18 zást. řed.

Eliška Pavlatová 2. A 18

Otakar Vacátko 2. B 16

Marcela Lišková 3. 23

Venuše Kubáčková 4. A 20 v Alšovicích

Eva Klímová 4. B 21 v Alšovicích I. st, Vv

Eva Divinová 5. A 21 Ludmila Krejčová

Jarmila Mašková 5. B 18

Miroslava Mastníková 6. A 18 Eva Paldusová

Olga Štěpánová 6. B 20

Hana Henišová 7. A 18

Rudolf Prokop 7. B 19

Miluše Halamová 8. 33 celkem 275 žáků

1987–1988 Ladislav Šikola Marcela Lišková 1. 15 M, Vv

Věra Mošnová 2. A 18

Oluša Šikolová 2. B 18 v Alšovicích

Eliška Pavlatová 3. A 20

Venuše Kubáčková 3. B 14 v Alšovicích

Eva Divinová 4. 22

Miluše Halamová 5. A 19 Jaroslav Růžička důchodce

Ludmila Krejčová 5. B 19 Eva Klímová

Eva Paldusová 6. A 17 Ludmila Kurfiřtová zást. řed.

Jarmila Mašková 6. B 16

Miroslava Mastníková 7. A 18
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Olga Štěpánová 7. B 20

Hana Henišová 8. A 19

Rudolf Prokop 8. B 19 celkem 254 žáků

1988–1989 L. Šikola Věra Mošnová 1. 21

Marcela Lišková 2. 15

Eliška Pavlatová 3. A 17

Oluša Šikolová 3. B 18 v Alšovicích

Eva Divinová 4. A 22

Venuše Kubáčková 4. B 14 v Alšovicích

Jarmila Mašková 5. 24 Čj, Aj

Miluše Halamová 6. A 19 Jar. Růžička Z, Ov

Ludmila Krejčová 6. B 20 Nj, Čj, D

Rudolf Prokop 7. 33 L. Kurfiřtová zást. řed.

Miroslava Mastníková 8. A 18

Olga Štěpánová 8. B 19 celkem 242 žáků

1989–1990 L. Šikola Marcela Lišková 1. 26

Oluša Šikolová 2. 22 v Alšovicích

Eliška Pavlatová 3. 13

Venuše Kubáčková 4. A 18 v Alšovicích

Eva Divinová 4. B 20

Olga Štěpánová 5. A 20 L. Kurfiřtová zást. řed.

Miroslava Mastníková 5. B 16 Jar. Růžička

Jarmila Mašková 6. 25 Eva Paldusová

Miluše Halamová 7. A 20

Ludmila Krejčová 7.B 20

Rudolf Prokop 8. 32 celkem 232 žáků

Povinná desetiletá docházka byla v roce 1990 zkrácena na 9 let a na ZŠ zavedena opět 9. třída

1990–1991 Rudolf Prokop zřízena školní družina
zást. řed. 
M. Lišková

Ludmila Kurfiřtová 1. 16

Oluša Šikolová 2. 26 v Alšovicích

Mirka Kopecká 3. 20 I. st v Alšovicích

Eliška Pavlatová 4. 13 Marcela Lišková

Sylva Tomsová 5. A 20 Olga Štěpánová D, Ov

Ladislav Šikola 5. B 17 Libor Vaněk Tv, Př, Nj

Miroslava Mastníková 6. 34 Rudolf Prokop



61

školní rok ředitel školy třídní učitelé tří
da počet žáků ostatní učitelé aprobace

Jarmila Mašková 7. 25 Eva Paldusová

Květa Stránská 8. A 20 zástup za MD Halamová M, Prč

Ludmila Krejčová 8. B 20

Libuše Matějčková ŠD celkem 211 žáků

1991–1992 R. Prokop Miroslava Kopecká 1. 18 Ladislav Šikola

Ludmila Kurfiřtová 2. 14 Olga Štěpánová

Oluša Šikolová 3. 25 v Alšovicích

Mirka Kopecká 4. 26 v Alšovicích

Ludmila Krejčová 5. 13 Libor Vaněk

Sylva Tomsová 6. A 19 Rudolf Prokop

Ladislav Šikola 6. B 17 Eva Paldusová

Miroslava Mastníková 7. 34 Květa Stránská

Jarmila Mašková 8. 25 Marcela Lišková zást. řed.

Libuše Matějčková ŠD celkem 191 žáků

1992–1993 R. Prokop Eliška Pavlatová 1. 16

Miroslava Kopecká 2. 18

Ludmila Kurfiřtová 3. 13

Eva Divinová 4. 25 Alena Bouchalová Čj

Miluše Halamová 5. 25 Olga Štěpánová

Ludmila Krejčová 6. 18 Marcela Lišková zást. řed.

Sylva Tomsová 7. A 16

Ladislav Šikola 7.B 17

Mirka Mastníková 8. 19
Libuše Matějčková ŠD celkem 167 žáků

1993–1994
od 1. 1. 1994 ZŠ Pěnčín s právní subjektivitou, škola jako příspěvková organizace,
jejímž zřizovatelem je Obec Pěnčín
R. Prokop Kopecká/Kubáčková 1. 15 7.2. Kopecká MD

Eliška Pavlatová 2. 16

Eva Divinová 3. 12

Ludmila Kurfiřtová 4. 13 Alena Havlová M, Fy

Olga Štěpánová 5. 31 Mir. Mastníková

Miluše Halamová 6. 26 Marcela Lišková zást. řed.

Ludmila Krejčová 7. 17

Sylva Tomsová 8. A 16

Alena Havlová 8. B 17

Libuše Matějčková ŠD celkem 163 žáků
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1994–1995 R. Prokop Eliška Pavlatová 1. 20

Iva Landová 2. 15

Ludmila Kurfiřtová 3. 16 Marcela Lišková zást. řed.

Eva Divinová 4. 11 Alena Havlová

Miroslava Mastníková 5. 11 Sylva Tomsová

Olga Štěpánová 6. 27

Miluše Halamová 7. 26

Ludmila Krejčová 8. 18

Libuše Matějčková ŠD celkem 144 žáků

1995–1996 R. Prokop Eliška Pavlatová 1. 24

Iva Landová 2. 20

Alena Havlová 3. 18

Eva Divinová 4. 16

Sylva Tomsová 5. 12

Ludmila Krejčová 6. 11 Marcela Lišková zást. řed.

Olga Štěpánová 7. 26 M. Francouzová Aj

Miluše Halamová 8. 25

Libuše Matějčková ŠD celkem 152 žáků

1996–1997 R. Prokop Eliška Pavlatová 1. 17

Iva Landová 2. 24

Alena Havlová 3. 20 Marcela Lišková zást. řed.

Venuše Kubáčková 4. 19 Eva Divinová

Viera Zůbková 5. 16 Hv, Vv, Z

Sylva Tomsová 6. 11

Ludmila Krejčová 7. 11

Olga Štěpánová 8. 26

Miluše Halamová 9. 25

Libuše Matějčková ŠD celkem 169 žáků

1997–1998 R. Prokop Eliška Pavlatová 1. 20

Iva Landová 2. 20 Iva Landová konec

Renata Pospíšilová 3. 24 Marcela Lišková zást. řed.

Eva Divinová 4. 23

Miluše Halamová 5. 18

Viera Zůbková 6. 16

Hana Pfeiferová 7. 13
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Ludmila Krejčová 8. 12

Olga Štěpánová 9. 25

Libuše Matějčková ŠD celkem 171 žáků

1998–1999 Miluše Halamová zást. řed. M. Lišková

Eliška Pavlatová 1. 28

Renata Pospíšilová 2. 20

Petra Bírová 3. 20 I. st

Eva Divinová 4. 23 Marie Šreková Čj, D

Radek Živný 5. 21 Ch, Př

Jarmila Hasenkopfová 6. 16 I. st

Viera Zůbková 7. 10 Radek Živný CH, Př

Hana Pfeiferová 8. 13 Marcela Lišková

Olga Štěpánová 9. 13

Libuše Matějčková ŠD celkem 164 žáků

1999–2000 M. Halamová Eliška Pavlatová 1. 13 zást. řed. E. Divinová

Petra Bírová 2. 29

Renata Pospíšilová 3. 18 Marie Šreková Čj. D

Ivana Kočíbová 4. 20 Aj, Tv

Jarmila Hasenkopfová 5. 21

Radek Živný 6. 18

Marie Šreková 7. 16

Viera Zůbková 8. 10

Olga Štěpánová 9. 14

Monika Mastníková ŠD

Libuše Matějčková ŠD celkem 144 žáků

2000–2001 M. Halamová Eliška Pavlatová 1. 22

Renata Pospíšilová 2. 13

Ludmila Chvalinová 3. 29 I. st

Jarmila Hasenkopfová 4. 20

Ivana Kočíbová 5. 18 Rudolf Prokop část. úvazek

Hana Pfeiferová 6. 17 Eva Divinová zást. řed.

Eva Živná 7. 18 Ch, Pč

Olga Štěpánová 8. 16 Eva Divinová

Viera Zůbková 9. 10

Monika Mastníková ŠD

Libuše Matějčková ŠD celkem 163 žáků
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2001–2002 M. Halamová Ludmila Chvalinová 1. 16

Hana Pfeiferová 2. 23

Renata Pospíšilová 3. 14

Jarmila Hasenkopfová 4. 24 Rudolf Prokop Ch, Př

Radek Vlach 5. 20 Eva Divinová zást. řed.

Ivana Kočíbová 6. 18

Lenka Stružská 7. 17 Čj, Ov

Viera Zůbková 8. 18

Olga Štěpánová 9. 16

Monika Mastníková ŠD

Libuše Matějčková ŠD celkem 166 žáků

2002–2003 M. Halamová Renata Pospíšilová 1. 15

Iva Pospíšilová 2. 15 I. st

Hana Pfeiferová 3. 21 Olga Štěpánová

Jarmila Hasenkopfová 4. 15 Rudolf Prokop

Eva Divinová 5. 23 Eva Divinová zást. řed.

Radek Vlach 6. 19

Ivana Kočíbová 7. 18

Lenka Stružská 8. 18

Viera Zůbková 9. 18

Monika Mastníková ŠD

Libuše Matějčková ŠD celkem 135 žáků

2003–2004 M. Halamová Iva Pospíšilová 1. 25

Renata Pospíšilová 2. 15

Jarmila Hasenkopfová 3. 16

Ludmila Chvalinová 4. 22 Viera Zůbková

Eva Divinová 5. 15 Rudolf Prokop

Hana Pfeiferová 6. 22 Eva Divinová zást. řed.

Radek Vlach 7. 19

Olga Štěpánová 8. 18

Lenka Stružská 9. 18

Monika Mastníková ŠD

Libuše Matějčková ŠD celkem 170 žáků

2004–2005 M. Halamová Renata Pospíšilová 1. 14

Iva Pospíšilová 2. 24
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Andrea Hořáková 3. 17 Eva Divinová zást. řed.

Jarmila Hasenkopfová 4. 16

Klára Farská 5. 22 I. st

Lenka Stružská 6. 13 Rudolf Prokop část. úvazek

Viera Zůbková 7. 22

Radek Vlach 8. 19

Olga Štěpánová 9. 18

Monika Mastníková ŠD

Libuše Matějčková ŠD celkem 165 žáků

2005–2006 M. Halamová Iva Pospíšilová 1. 15

Renata Pospíšilová 2. 15

Andrea Hořáková 3. 25 Ludmila Chvalinová I. st

Jarmila Hasenkopfová 4. 18 Eva Divinová zást. řed.

Jitka Adamovská 5. 16 Čj, Aj

Lucie Vykrentová 6. 21 M, Tv

Lenka Stružská 7. 13 Hana Dolenská část. úvazek

Viera Zůbková 8. 21 Olga Štěpánová část. úvazek

Radek Vlach 9. 19

Monika Mastníková ŠD celkem 163 žáků

Libuše Matějčková ŠD zemřela Ludmila Kurfiřtová

2006–2007 M. Halamová Renata Pospíšilová 1. 17 Ludmila Chvalinová

Iva Pospíšilová 2. 15 Eva Divinová zást. řed.

Jarmila Hasenkopfová 3. 17 Viera Zůbková

Lucia Štulíková 4. 26 l. Štulíková se provdala

Martina Ferstlová 5. 18 Hrbková za Hořákovou MD

Jitka Adamovská 6. 17 Radek Vlach

Lucie Vykrentová 7. 21 Vykrentová se provdala Židková

Lenka Stružská 8. 13

Radek Vlach 9. 20 celkem 164 žáků

Hana Švestková ŠD zástup za Mastníkovou MD

Libuše Matějčková ŠD zemřel Otakar Vacátko

2007–2008 M. Halamová Martina Ferstlová 1. 17

Renata Pospíšilová 2. 18

Iva Pospíšilová 3. 16 Eva Divinová zást. řed.

Jarmila Hasenkopfová 4. 20 Hana Dolenská

Lucia Hrbková 5. 25 Olga Štěpánová
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Viera Zůbková 6. 16 Ludmila Chvalinová

Jitka Drobíková 7. 17 M, Př, Ch

Lucie Židková 8. 19

Lenka Stružská 9. 13

Hana Švestková ŠD

Libuše Matějčková ŠD celkem 161 žáků

2008–2009 M. Halamová Iva Pospíšilová 1. 12

Martina Ferstlová 2. 18

Renata Pospíšilová 3. 18

Lenka Stružská I. st 4. 17 I. st

Jarmila Hasenkopfová 5. 20 Eva Divinová zást. řed.

Magda Kurfiřtová 6. 22 za Adamovskou MD I. st, Aj

Viera Zůbková 7. 18 Lenka Stružská 2

Jitka Drobíková 8. 17 Olga Štěpánová

Lucie Židková 9. 20

Hana Švestková ŠD

Libuše Matějčková ŠD celkem 162 žáků

2009–2010
od 7. 10. 2009 změna názvu školy dle zřizovací listiny:
Základní škola Pěnčín 22 – příspěvková organizace
M. Halamová Renata Pospíšilová 1. 16

Iva Pospíšilová 2. 12

Martina Ferstlová 3. 17

Andrea Hořáková 4. 19 Eva Divinová zást. řed.

Lenka Stružská 1 5. 18 Lenka Stružská 2

Jarmila Hasenkopfová 6. 20 Olga Štěpánová

Magda Kurfiřtová 7. 22

Lucie Židková 8. 18

Jitka Drobíková 9. 19

Libuše Matějčková ŠD celkem 160 žáků

Monika Mastníková ŠD nástup po MD studium PF

2010–2011 M. Halamová Martina Ferstlová 1. 23

Renata Pospíšilová 2. 17

Iva Pospíšilová 3. 13 Eva Divinová zást. řed.

Lenka Stružská 1 4. 19 Eva Havlova M, Tv

Andrea Hořáková 5. 19 za L.Židkovou MD

Jitka Drobíková 6. 18 Olga Štěpánová
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Jarmila Hasenkopfová 7. 22

Magda Kurfiřtová 8. 22

Lenka Stružská 2 9. 19

Libuše Matějčková ŠD

Monika Mastníková ŠD celkem 172 žáků

2011–2012 M. Halamová Renata Pospíšilová 1. 20 zást. řed. M. Ferstlová

Lenka Stružská 1 2. 24

Andrea Hořáková 3. 18

Iva Pospíšilová 4. 14 Jitka Adamovská po MD

Jarmila Hasenkopfová 5. 19 Eva Divinová pol. úvazek

Pavel Hadač 6. 21 Olga Štěpánová Z, Tv

Jitka Drobíková 7. 18

Eva Havlová 8. 21

Lenka Stružská 2 9. 22 celkem 177 žáků

Libuše Matějčková ŠD zemřela Iva Pospíšilová

Monika Mastníková ŠD zemřel Rudolf Prokop

2012–2013 M. Halamová Štěpánka Lačná 1. 18 za I. Pospíšilovou

Renata Pospíšilová 2. 20 Martina Ferstlová zást. řed.

Lenka Stružská 1 3. 21

Andrea Hořáková 4. 17

Jarmila Hasenkopfová 5. 14 Jitka Adamovská

Lenka Stružská 2 6. 18 Eva Divinová pol. úvazek

Pavel Hadač 7. 21 Olga Štěpánová

Jitka Drobíková 8. 17

Eva Havlová 9. 21

Libuše Matějčková ŠD celkem 167 žáků

Monika Mastníková ŠD odchod na MD

2013–2014 M. Halamová Lenka Stružská 1 1. 21 Martina Ferstlová zást. řed.

Štěpánka Lačná 2. 17

Renata Pospíšilová 3. 19

Jarmila Hasenkopfová 4. 20 Jitka Adamovská

Andrea Hořáková 5. 15 Eva Divinová pol. úvazek

Lucie Židková 6. 13 po MD

Lenka Stružská 2 7. 19

Pavel Hadač 8. 21

Jitka Drobíková 9. 17
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Libuše Matějčková ŠD

Hana Švestková ŠD celkem 167 žáků vychovatel

2014–2015 M. Halamová Renata Pospíšilová 1. 23 Martina Ferstlová zást. řed.

Lenka Stružská 1 2. 21

Štěpánka Lačná 3. 19

Andrea Hořáková 4. 21 Jitka Adamovská

Jarmila Hasenkopfová 5. 15 Eva Divinová pol. úvazek

Jitka Drobíková 6. 14

Lucie Židková 7. 13

Lenka Stružská 2 8. 19

Pavel Hadač 9. 21

Libuše Matějčková ŠD celkem 172 žáků

Hana Švestková ŠD zemřel Jaroslav Růžička

2015–2016 M. Halamová Štěpánka Lačná 1. 26 Martina Ferstlová zást. řed.

Renata Pospíšilová 2. 23

Lenka Stružská 1 3. 22 Jitka Adamovská

Andrea Hořáková 4. 21 Eva Divinová pol. úvazek

Jarmila Hasenkopfová 5. 21 Alena Kochánková Aj, Čj

Pavel Hadač 6. 18 za J. Adamovskou MD

Jitka Drobíková 7. 14 Zuzana Halamová asistentka

Lucie Židková 8. 13 Yveta Hasenkopfová asistentka

Lenka Stružská 2 9. 19

Iva Landová ŠD vych.

Monika Mastníková ŠD celkem 172 žáků

2016–2017 M. Halamová Lenka Stružská 1 1. 25 Martina Ferstlová zást. řed.

Štěpánka Lačná 2. 26

Renata Pospíšilová 3. 22

Andrea Hořáková 4. 25 Eva Divinová pol. úvazek

Jarmila Hasenkopfová 5. 21 Alena Kochánková

Lenka Stružská 2 6. 18 Kateřina Zajíčková asistentka

Pavel Hadač 7. 18

Jitka Drobíková 8. 14

Lucie Židková 9. 13

Iva landová ŠD vychovatel

Hana Švestková ŠD celkem 182 žáků
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2017–2018 M. Halamová Andrea Hořáková 1. 29 Martina Ferstlová zást. řed.

Lenka Stružská 1 2. 24

Iva Landová 3. 24

Renata Pospíšilová 4. 31 Eva Divinová pol. úvazek

Jarmila Hasenkopfová 5. 24 Alena Kochánková

Lucie Židková 6. 22 Kateřina Zajíčková asistentka

Lenka Stružská 2 7. 21 Dagmar Marková asistentka

Pavel Hadač 8. 18 Monika Mastníková

Jitka Drobíková 9. 17

Hana Švestková ŠD vychovatel

Alena Mařasová ŠD celkem 210 žáků vychovatel

2018–2019 Martin Zicháček zást. řed. M. Ferstlová

Renata Pospíšilová 1. 28

Andrea Hořáková 2. 29

Lenka Stružská 1 3. 21

Iva Landová 4. 26 Monika Mastníková

Jarmila Hasenkopfová 5. 32 Eva Divinová dys. asistent

Jitka Drobíková 6. 23 Miluše Halamová pol. úvazek

Lucie Židková 7. 23 Dagmar Marková asistentka

Lenka Stružská 2 8. 21 Šárka Plívová asistentka

Pavel Hadač 9. 17 Jana Bejdáková Aj, Nj

Miluše Vojtěchová ŠD Jitka Adamovská Aj

Alena Mařasová ŠD celkem 220 žáků

2019–2020 M. Zicháček Lenka Stružská 1 1. 19 Martina Ferstlová zást. řed.

Renata Pospíšilová 2. 28

Andrea Hořáková 3. 29

Jarmila Hasenkopfová 4. 24

Iva Landová 5. 28 Jitka Adamovská

Pavel Hadač 6. 32 Jana Bejdáková

Jitka Drobíková 7. 23 Miluše Halamová pol. úvazek

Lucie Židková 8. 23 Dagmar Marková asistentka

Lenka Stružská 2 9. 20 Šárka Plívová asistentka

Miluše Vojtěchová ŠD Alena Mařasová asistentka

Monika Mastníková ŠD celkem 226 žáků

2020–2021 M. Zicháček Iva Landová 1. 21 Martina Ferstlová zást. řed.

Lenka Stružská 1 2. 18
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Renata Pospíšilová 3. 28

Andera Hořáková 4. 31

Jarmila Hasenkopfová 5. 24 Jitka Adamovská

Lenka Stružská 2 6. 29 Jana Bejdáková

Pavel Hadač 7. 32 Miluše Halamová pol. úvazek

Jitka Drobíková 8. 23 Dagmar Marková asistentka

Lucie Židková 9. 23 Šárka Plívová asistentka

Miluše Vojtěchová ŠD Alena Mařasová asistentka

Hana Plíhalová ŠD Celkem 229 žáků

2020–2022 M. Zicháček Andera Hořáková 1. 20 Martina Ferstlová zást. řed.

Iva Landová 2. 22

Lenka Stružská 1 3. 18

Renata Pospíšilová 4. 30 Jitka Adamovská

Jarmila Hasenkopfová 5. 29 Jan Tichý informatik

Lucie Židková 6. 24 Miluše Halamová pol. úvazek

Lenka Stružská 2 7. 29 Dagmar Marková asistentka

Pavel Hadač 8. 32 Miluše Vojtěchová asistentka

Jitka Drobíková 9. 23 Šárka Plívová asistentka

Miluše Vojtěchová ŠD Michaela Tučani Aj

Hana Plíhalová ŠD Veronika Uhrová Aj

Romana Vybíralová ŠD

Alena Mařasová 0. roč Celkem 227 žáků předškoláci

2022–2023 M. Zicháček Lenka Stružská 1 1. 24 Martina Ferstlová zást. řed.

Andrea Hořáková 2. 17

Iva Landová 3. 23 Jitka Drobíková

Veronika Uhrová 4. 20 Jitka Adamovská

Renata Pospíšilová 5. 29 Jan Tichý informatik

Michaela Tučani 6. 26 Miluše Halamová pol. úvazek

Lucie Židková 7. 24 Oldřich Šámal Nj

Lenka Stružská 2 8. 26 Miluše Vojtěchová asistentka

Pavel Hadač 9. 33 Šárka Plívová asistentka

Miluše Vojtěchová ŠD Dagmar Marková asistentka

Hana Plíhalová ŠD Kristýna Balatková asistentka

Romana Vybíralová ŠD Alena Mařasová asistentka

celkem žáků 223

 zemřela Eva Divinová
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